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Whatever the continent you’re hunting on, 
whatever the environment or whatever the 

hunting tradition, Deerhunter has something 
in store for almost every situation imaginable.
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“LOVING WHAT WE DO, 
AND DOING WHAT WE LOVE”

At Deerhunter we are hunters, so we know 
from our own experience how an outfit has to 

feel when it’s designed to be used.

A Deerhunter man is at one with nature, 
both as a person and in the clothes he is 
wearing – so that he can focus on his true 

goal: The hunt!

That’s how it was in 1985 
– and how it still is today!

Deerhunter is now represented in over 30 
countries. Below you can find a selection of 

Real Hunters…

Join us at www.facebook.com/DeerhunterDK
www.deerhunter.eu

AT DEERHUNTER WE ARE ALL HUNTERS



Antoine H, France

Jonny N, Finland

Sean L and Vanessa L, England

Teddy J, D
enmark

Lars B, Denmark

Peter D, Belgium/Luxembourg



6 www.deerhunter.eu

NEWS Spring 2016 Collection

Breathable and stretchable with a Deerhunter Stormliner. 
Featuring the very latest IN-EQ camouflage – for bow and 
rifle hunters 

Insulating jacket and waistcoat with ThinsulateTM 

Insulation, practical for all-year use

Shirt to your liking: anti-wrinkle or bamboo - 
cotton or polyester - check or plain?

Mosquito protection - UV-protection - 
high breathability & water repellent

Orange or green - how do you want to be seen?

T-shirt in camo for outdoor life - 
or perhaps a pair of jeans

Predator - Page 24 - 29

Verdun - Page 76 - 77

Shirts - Page 91 - 95

Trail - Page 88

Loftoen - Page 17 Accessories - Page 97 - 109
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NEWS Autumn 2013 CollectionSpring 2016 Collection NEWS

CAMOUFLAGE IN-EQ
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NEWS Autumn 2016 Collection

Unique autumn wear in a modern mix - designed to be 
worn by all. Includes a Deer-Tex Performence Shell - 3MTM  
ThinsulateTM & 4-way stretch for excelent comfort

Anorak, jacket or waistcoat in soft stretchable bonded micro 
fleece. Water Repellent w. Deerhunter Stormliner

Lambswool knit w. Elastane - keep the good shape

Lambswool knit w. zip-neck & wind-liner 100% Polyester Bonded Polar Fleece

Lambswool knit w. Elastane - keep the good shape

Cumberland - Page 48 -51

Gamekeeper - Page 79 - 81

Brigthon - Page 84 Hastings - Page 87

Kendal - Page 88 Avanti Fleece - Page 22
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Autumn 2016 Collection NEWS

Unique autumn wear in a modern mix - designed to be 
worn by all. Includes a Deer-Tex Performence Shell - 3MTM  
ThinsulateTM & 4-way stretch for excelent comfort

Reversible jacket or waistcoat in soft stretchable micro fleece 
Water repellent w. Deerhunter stormliner.

Water repellent fleece jacket in trendy design

Insulating innerlayer - anti bacterial & quick dry

Comfortable 4-way stretcch - cover your head & hands Trouser braces with Deerhunter logo, choose 
between braces with clips or for buttons 

Shirts in 100% cotton

Reversible
Reversible

Reversible

Gamekeeper Reversible - Page 80

Crusto - Page 75

Dunbar - Page 79 Shirts - Page 93

Discover - Page 99 - 107

Cumberland - Page 48 - 51

Braces - Page 108
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DEER-TEX® MEMBRANE

Focus on the challenge
not the weather

The dawn is slowly breaking, as you set pace through the landscape. But 
it isn’t picture perfect. The rain is pouring down, and the wind is strong. 

You don’t really notice. Your body and mind is exactly where it should be. 
Tuned in on the challenge ahead. Unaffected by the conditions.

The Deer-Tex® Membrane. For real hunters.
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DEER-TEX® MEMBRANE

Focus on the challenge
not the weather

WINDPROOF

WATERPROOF
Water resistance 

up to 10.000 mm/H2O

BREATHABILITY
Water vapor permeability 
up to 10.000 g/m2/24H
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Hunting Suits

 Saarland 14

 Savanna 15

 Millbrook 15

 Rogaland 15

 Lofoten 16 - 17

 Sneaky 18

 Avanti 19 - 23

 Predator 24 - 29

 Global Hunter 30

 Monteria 32 - 33

 Strasbourg 34 - 35

 Recon 36 - 40

 Cheaha 41

 Almati 42 - 43

 Sundsvall 44

 Saarland 45

 Cumberland 48 - 51

 Blizzard 54

 Eifel 55

 Muflon 56 - 61



14 www.deerhunter.eu

3906 Saarland Trousers w. Reinforcement
Sizes: S - 3XL
Col.: 381-Fallen Leaf 
Outshell-Comp: 61% Cotton / 39% Polyamide Dobby Twill
Reinforcement: Cordura®

Treatment: Water Repellent
Machine Washable

3908 Saarland Trousers
Sizes: S - 3XL
Col.: 381-Fallen Leaf 
Outshell-Comp: 61% Cotton / 39% Polyamide Dobby Twill
Treatment: Water Repellent
Machine Washable

 DKK:  999,00 
 £:  99,99
 €:  129,90

 DKK:  699,00 
 £:  69,99
 €:  89,90
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3950 Savanna Trousers
Sizes: S - 3XL
Col.: 353-Adventure Green
Outshell-Comp: 100% Cotton Twill
Treatment: Garment Washed
Machine Washable

3760 Rogaland Expedition Trousers3760 Rogaland Expedition Trousers

3864 Millbrook Trousers

Sizes: 48 - 60
Col.: 353-Adventure Green 
Outshell-Comp: 65% Polyester / 35% Cotton Twill
Machine Washable

Sizes: 48 - 60
Col.: 571-Brown Leaf
Outshell-Comp: 65% Polyester / 35% Cotton Twill
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 344-Dusky Green
Outshell-Comp: 100% Cotton
Treatment: Garment Washed
Machine Washable

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  399,00 
 £:  37,99
 €:  48,90

 DKK:  399,00 
 £:  37,99
 €:  48,90

 DKK:  599,00 
 £:  59,99
 €:  78,90

 DKK:  499,00 
 £:  54,99
 €:  69,90
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3502 Lofoten Trekking Trousers 3502 Lofoten Trekking Trousers

3502 Lofoten Trekking Trousers

Sizes: 48 - 70
Col.: 381-Fallen Leaf 
Outshell-Comp: 65% Polyester / 35% Cotton Canvas
Treatment: Water Repellent
Machine Washable

Sizes: 48 - 70
Col.: 388-Deep Green 
Outshell-Comp: 65% Polyester / 35% Cotton Canvas
Treatment: Water Repellent
Machine Washable

Sizes: 48 - 70
Col.: 985-Black Ink
Outshell-Comp: 65% Polyester / 35% Cotton Canvas
Treatment: Water Repellent
Machine Washable

 DKK:  499,00 
 £:  45,99
 €:  59,90

 DKK:  499,00 
 £:  45,99
 €:  59,90

 DKK:  499,00 
 £:  45,99
 €:  59,90



www.deerhunter.eu 17

5533 Lofoten Jacket

3533 Lofoten Trousers

4533 Lofoten Waistcoat

Sizes: 48 - 66
Col.: 381-Fallen Leaf 
Outshell-Comp: 65% Polyester / 35% Cotton Canvas
Treatment: Teflon® Shield+
Machine Washable

Sizes: 48 - 70
Col.: 381-Fallen Leaf 
Outshell-Comp: 65% Polyester / 35% Cotton Canvas
Treatment: Teflon® Shield+
Machine Washable

Sizes: 48 - 66
Col.: 381-Fallen Leaf 
Outshell-Comp: 65% Polyester / 35% Cotton Canvas
Treatment: Teflon® Shield+
Machine Washable

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  699,00 
 £:  68,99
 €:  89,90

 DKK:  499,00 
 £:  49,99
 €:  64,90

 DKK:  599,00 
 £:  59,99
 €:  74,90
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Jan Leth Pedersen
Danish Champion in Archery, 2014
TESTING - SNEAKY 3D From Deerhunter

Source: Jagtmagasinet Erä, Finland

2065 Sneaky 3D Pull-over Set w. Jacket
Sizes:  S/M - L/XL - 2XL/3XL
Col.: 40-Innovation Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester
Set:  Jacket and Trousers
Machine Washable

· 8168 - Page 98

· 6268 - Page 107

· 6168 - Page 102

 DKK:  699,00 
 £:  69,99
 €:  89,90

OUTDOOR CAMOUFLAGE 
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5898 Avanti Jacket 5899 Avanti Smock / Anorak

5598 Avanti Fleece Jacket3898 Avanti Trousers

Sizes: S - 3XL
Col.: 30-Realtree Max-4 Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane:  Deer-Tex® Performance Shell
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 30-Realtree Max-4 Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane: Deer-Tex® Performance Shell
Machine Washable

Sizes:  S - 3XL
Col.: 30-Realtree Max-4 Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Fleece
 Bonded w. Polar Fleece
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 30-Realtree Max-4 Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane:  Deer-Tex® Performance Shell
Machine Washable

· 6062 - Page 103

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  1.099,00 
 £:  109,99
 €:  139,90

 DKK:  599,00 
 £:  59,99
 €:  76,90

 DKK:  1.399,00 
 £:  145,99
 €:  189,90

 DKK:  599,00 
 £:  59,99
 €:  76,90
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Avanti - Italian word for “forward” 

with the Avanti series and 

Realtree-Xtra Green camouflage, 

you can move far enough forward in 

the terrain to become part of the flock.
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3898 Avanti Trousers

5898 Avanti Jacket 5899 Avanti Smock / Anorak

5598 Avanti Fleece Jacket

Sizes: S - 3XL
Col.: 48-Realtree Xtra Green Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane:  Deer-Tex® Performance Shell
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 48-Realtree Xtra Green Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane: Deer-Tex® Performance Shell
Machine Washable

Sizes:  S- 3XL
Col.: 48-Realtree Xtra Green Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Fleece
 Bonded w. Polar Fleece
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 48-Realtree Xtra Green Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane:  Deer-Tex® Performance Shell
Machine Washable

· 6062 - Page 103

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  1.099,00 
 £:  109,99
 €:  139,90

 DKK:  1.399,00 
 £:  145,99
 €:  189,90

 DKK:  599,00 
 £:  59,99
 €:  76,90

 DKK:  599,00 
 £:  59,99
 €:  76,90
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5899 Avanti Smock / Anorak5898 Avanti Jacket

3898 Avanti Trousers 5598 Avanti Fleece Jacket

Sizes: XXS - 5XL
Col.: 384-Wren
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane:  Deer-Tex® Performance Shell
Machine Washable

Sizes: XXS - 5XL
Col.: 384-Wren
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane:  Deer-Tex® Performance Shell
Machine Washable

Sizes: XXS - 5XL
Col.: 384-Wren
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane:  Deer-Tex® Performance Shell
Machine Washable

Sizes: XXS - 5XL
Col.: 384-Wren
Outshell-Comp: 100% Polyester Bonded Polar Fleece
Machine Washable

· 6062 - Page 103

NE W
2 0 1 6

 DKK:  999,00 
 £:  99,99
 €:  129,90

 DKK:  549,00 
 £:  54,99
 €:  69,90

 DKK:  1.299,00 
 £:  134,99
 €:  174,90

 DKK:  499,00 
 £:  52,99
 €:  69,90
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5898 Avanti Jacket 5899 Avanti Smock / Anorak

5598 Avanti Fleece Jacket3898 Avanti Trousers

Sizes: XXS - 5XL
Col.: 95-Realtree Max-5 Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane: Deer-Tex® Performance Shell 
Machine Washable

Sizes: XXS - 5XL
Col.: 95-Realtree Max-5 Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane: Deer-Tex® Performance Shell
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 95-Realtree Max-5 Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Fleece
 Bonded w. Polar Fleece
Machine Washable

Sizes: XXS- 5XL
Col.: 95-Realtree Max-5 Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane: Deer-Tex® Performance Shell 
Machine Washable

· 6062 - Page 103

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  1.099,00 
 £:  109,99
 €:  139,90

 DKK:  1.399,00 
 £:  145,99
 €:  189,90

 DKK:  599,00 
 £:  59,99
 €:  76,90

 DKK:  599,00 
 £:  59,99
 €:  76,90
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IN-EQ - has been
 developed f

or the 

climatic conditi
ons in both

 highland 

and lowland areas

CAMOUFLAGE IN-EQ
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5333 Predator Jacket
Sizes: S - 3XL
Col.: 80-IN-EQ Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Bonded Tricot Stretchable
Contrast:  100% Polyester Bonded Tricot Extra Stretchable
Treatment:  Teflon® Shield+
Membrane:  Deerhunter Stormliner® 
Machine Washable

5333 Predator Jacket

3333 Predator Trousers 3333 Predator Trousers

Sizes: S - 3XL
Col.: 393-Timber
Outshell-Comp: 100% Polyester Bonded Tricot Stretchable
Contrast:  100% Polyester Bonded Tricot Extra Stretchable
Treatment:  Teflon® Shield+
Membrane:  Deerhunter Stormliner® 
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 80-IN-EQ Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Bonded Tricot Stretchable
Contrast:  100% Polyester Bonded Tricot Extra Stretchable
Treatment:  Teflon® Shield+
Membrane:  Deerhunter Stormliner® 
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 393-Timber
Outshell-Comp: 100% Polyester Bonded Tricot Stretchable
Contrast:  100% Polyester Bonded Tricot Extra Stretchable
Treatment:  Teflon® Shield+
Membrane:  Deerhunter Stormliner® 
Machine Washable

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  1.199,00 
 £: 119,99
 €:  159,90

 DKK:  1.199,00 
 £: 119,99
 €:  159,90

 DKK:  1.099,00 
 £:  109,99
 €:  149,90

 DKK:  1.099,00 
 £:  109,99
 €:  149,90
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5334 Predator Hunting Jacket

5334 Predator Hunting Jacket

Sizes: S - 3XL
Col.: 80-IN-EQ Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Bonded Tricot Stretchable
Contrast:  100% Polyester Bonded Tricot Extra Stretchable
Treatment:  Teflon® Shield+
Membrane:  Deerhunter Stormliner® 
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 393-Timber
Outshell-Comp: 100% Polyester Bonded Tricot Stretchable
Contrast:  100% Polyester Bonded Tricot Extra Stretchable
Treatment:  Teflon® Shield+
Membrane:  Deerhunter Stormliner® 
Machine Washable

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

 DKK:  1.199,00 
 £: 119,99
 €:  159,90

 DKK:  1.199,00 
 £: 119,99
 €:  159,90

CAMOUFLAGE IN-EQ



www.deerhunter.eu 27

5335 Predator Smock / Anorak 5335 Predator Smock / Anorak
Sizes: S - 3XL
Col.: 393-Timber
Outshell-Comp: 100% Polyester Bonded Tricot Stretchable
Contrast:  100% Polyester Bonded Tricot Extra Stretchable
Treatment:  Teflon® Shield+
Membrane:  Deerhunter Stormliner® 
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 80-IN-EQ Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Bonded Tricot Stretchable
Contrast:  100% Polyester Bonded Tricot Extra Stretchable
Treatment:  Teflon® Shield+
Membrane:  Deerhunter Stormliner® 
Machine Washable

· 6335- Page 107

· 6334 - Page 105

· 8333 - Page 99

· 6333 - Page 102

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  1.199,00 
 £: 119,99
 €:  159,90

 DKK:  1.199,00 
 £: 119,99
 €:  159,90
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CAMOUFLAGE IN-EQ
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PREDATOR –  invisible success!

Die meisten Jäger kennen das. Sie stehen frühmorgens 
am Feldesrand in einem Dickicht, geschützt vor der auf-
gehenden Sonne, die bereits über den Horizont schaut. Sie 
können sich nicht in die Deckung des Waldes zurückziehen, 
da Sie sonst zu viel Lärm machen würden. 350 Meter entfernt 
jagt der Fuchs auf dem abgeernteten Feld nach Mäusen und 
Sie möchten gerne auf Schussnähe herankommen. 

Predator – mit dem ganz neuen IN-EQ-Tarnmuster – ist die 
neueste Serie von Deerhunter für Bogen- und Büchsen-
jäger, die das Erlebnis suchen. 

IN-EQ eignet sich für die klimatischen Bedingungen in Tief- 
und Hochland. Die kühl gehaltenen Farben und scharfen 

Kontraste sind für das zentrale Europa wie gemacht. Mit 
IN-EQ sind Sie dem Wild überlegen. Sie werden eins mit der 
Natur und kommen dicht heran. Die Predator-Serie besteht 
aus zwei unterschiedlichen Jacken, die sich an Bogen- und 
Büchsenjäger richten, Anorak, Hose, Cap, Gesichtsmaske, 
Beanie und Handschuhen. Das ganze Set ist mit Hi-Tec-
Funktionen gespickt, und selbst kleinste Details wurden 
nicht dem Zufall überlassen. Die Kleidung ist sehr atmungs-
aktiv und eine Deerhunter Stormliner Membran hält den 
Körper warm. Der intelligente Schnitt sorgt für maximale 
Flexibilität und Bewegungsfreiheit bei der aktiven Jagd. 
Predator hat nichts mit amerikanischen Science-Fiction-
Filmen zu tun – Predator ist wirklich und natürlich. Mit 
Predator kommen Sie noch dichter an das Wild heran.

La plupart des chasseurs le savent. Vous êtes dans un champ 
tôt le matin, à l’orée de la forêt et à l’abri du soleil qui pointe 
à l’horizon. Vous ne pouvez pas vous dissimuler dans la 
végétation, car le bruit vous trahirait. Un renard se trouve à 
350 mètres, dans un champ qui vient d’être fauché, et vous 
aimeriez le mettre dans votre ligne de tir ! 

Predator, avec le tout nouveau camouflage IN-EQ, est la 
dernière gamme de Deerhunter destinée aux chasseurs à 
l’arc et à la carabine, chasseurs à la recherche de sensations 
de proximité. 

IN-EQ est conçu pour les conditions climatiques de plaine et 
d’altitude. Les coloris sont frais et très contrastés, comme en 
Europe centrale. Avec IN-EQ, le gibier n’a plus l’avantage du 

terrain, vous faites partie de l’environnement et vous pouvez 
sensiblement vous en approcher. La gamme Predator 
comprend deux blousons différents destinés à la fois aux 
chasseurs à l’arc et à la carabine, un anorak, un pantalon 
et une casquette, un masque, un bonnet et des gants. 
L’ensemble comporte des accessoires high-tech parfaite-
ment conçus dans les moindres détails. Il possède un haut 
degré de respirabilité et vous maintient au sec grâce à sa 
membrane Deerhunter Stormliner. La gamme est conçue 
dans de nombreuses coupes offrant un maximum de sou-
plesse et par conséquent une grande liberté de mouvement 
pour la chasse active. Predator n’a rien à voir avec le film de 
science-fiction américain du même nom, cette gamme étant 
à la fois bien réelle et tout à fait naturelle ! Rapprochez-vous 
du gibier grâce à Predator !

Most hunters know the feeling: You’re standing in a thicket in 
a field early in the morning, shaded from the sun that is just 
beginning to peep out over the horizon – but you can’t make 
your way into the woods under cover of the greenery for fear 
of making a noise; the fox is mousing 350 metres out in the 
newly harvested field, and you want to get into range! 

Predator – featuring the very latest IN-EQ camouflage 
colours – is the latest range from Deerhunter for bow and 
rifle hunters keen to experience authentic ‘close encounters’. 

IN-EQ has been developed for the climatic conditions in both 
highland and lowland areas. The colours are cool and the 
contrasts are sharp as in Central Europe. IN-EQ effectively 

eliminates the wild animals’ ‘home field advantage’ as it al-
lows you to blend seamlessly into the surroundings and get 
right up close. The Predator Range comprises two different 
jackets designed for bow and rifle hunters, respectively, as 
well as an smock/anorak, trousers, a cap, face mask, beanie 
and gloves. The entire set is liberally sprinkled with hi-tech 
features testifying to attention to even the tiniest detail. The 
set is distinguished by high breathability, and with a Deer-
hunter Stormliner membrane, you can be sure of staying dry. 
The set is designed with a variety of fits that ensure maxi-
mum flexibility and thus complete freedom of movement for 
your active hunting forays. Predator has nothing to do with 
American sci-fi films – it is both real and utterly natural. Get 
closer to wildlife with Predator.
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5111 Global Hunter Jacket

3111 Global Hunter Trousers

Sizes: 48 - 60
Col.: 50-Innovation GH Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Tricot,
 100% Polyester Tricot Mesh
Membrane:  Deer-Tex® Membrane - Detachable
Machine Washable

Sizes: 48 - 60
Col.: 50-Innovation GH Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Tricot,
 100% Polyester Tricot Mesh
Membrane:  Deer-Tex® Membrane - Detachable
Machine Washable

· 6111- Page 107

Organic
 Perfection

The success story continues. At Blaser we believe the natural 
world had it right all along and our goal is to combine ergo-
nomic perfection with the soul of elegant Caucasian Walnut.  
To underscore this modern classic, exotic ebony wood was 
carefully selected to accent the fore arm tip and the pistol 
grip cap.

At the peak of perfection, the R8 Success combines unique 
design with the most modern technology.

R8 Success

BLA_AD_R8_Succ_Steinwand_210x290_3mm.indd   1 25.09.15   10:33

 DKK:  1.799,00 
 £: 179,99
 €:  229,90

 DKK:  999,00 
 £:  105,99
 €:  132,90

CAMOUFLAGE INNOVATION G.H. 
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Organic
 Perfection

The success story continues. At Blaser we believe the natural 
world had it right all along and our goal is to combine ergo-
nomic perfection with the soul of elegant Caucasian Walnut.  
To underscore this modern classic, exotic ebony wood was 
carefully selected to accent the fore arm tip and the pistol 
grip cap.

At the peak of perfection, the R8 Success combines unique 
design with the most modern technology.

R8 Success

BLA_AD_R8_Succ_Steinwand_210x290_3mm.indd   1 25.09.15   10:33

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés
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Antoine Hemond
French Sales Team
TESTING - MONTERIA From Deerhunter

5108 Monteria Shooting Jacket

3108 Monteria Shooting Trousers

Sizes: S - 3XL
Col.: 393-Timber 
Outshell-Comp: 65% Cotton / 35% Polyester
Treatment: Pre Washed Fabric - Water Repellent 
Reinforcement: Genuine Buffalo Leather 

Sizes: S - 3XL
Col.: 393-Timber 
Outshell-Comp: 65% Cotton / 35% Polyester
Treatment: Pre Washed Fabric - Water Repellent 
Reinforcement: Genuine Buffalo Leather 

· 6109 - Page 103

 DKK:  999,00 
 £:  99,99
 €:  129,90

 DKK:  999,00 
 £:  97,99
 €:  124,90

100%
REAL

LEATHER

100%
REAL

LEATHER
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3109 Monteria Hunting Trousers

4109 Monteria Hunting Waistcoat5109 Monteria Hunting Jacket

Sizes: S - 3XL
Col.: 393-Timber 
Outshell-Comp: 65% Cotton / 35% Polyester
Treatment: Pre Washed Fabric - Water Repellent 
Reinforcement: Genuine Buffalo Leather 
Treatment: For water and dirt resist we suggest
 beeswax or universal waterproofing spray

Sizes: S - 3XL
Col.: 393-Timber 
Outshell-Comp: 65% Cotton / 35% Polyester
Treatment: Pre Washed Fabric - Water Repellent 
Reinforcement: Genuine Buffalo Leather 

Sizes: S - 3XL
Col.: 393-Timber 
Outshell-Comp: 65% Cotton / 35% Polyester
Treatment: Pre Washed Fabric - Water Repellent 
Reinforcement: Genuine Buffalo Leather 

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  1.499,00 
 £:  152,99
 €:  199,90

 DKK:  999,00 
 £:  102,99
 €:  134,90

 DKK:  1.299,00 
 £:  129,99
 €:  169,90

100%
REAL

LEATHER

100%
REAL

LEATHER

100%
REAL

LEATHER
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Strasbourg
Leather 

A-Grade Buffalo quality 

with strong seam
s
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4031 Strasbourg Leather Waistcoat

3031 Strasbourg Leather Boot Trousers 3032 Strasbourg Leather Trousers

3034 Strasbourg Leather Breeks
Sizes:  46 - 64
Col: 551-Brown
Outshell-Comp: Buffalo Nubuck Leather
 A-Grade Quality Selection - Azo Free Dyed
Treatment: For water and dirt resist we suggest
 beeswax or universal waterproofing spray

Sizes:  46 - 66
Col: 551-Brown
Outshell-Comp: Buffalo Nubuck Leather
 A-Grade Quality Selection - Azo Free Dyed
Treatment: For water and dirt resist we suggest
 beeswax or universal waterproofing spray

Sizes:  46 - 66 - RAW LENGTH
Col: 551-Brown
Outshell-Comp: Buffalo Nubuck Leather
 A-Grade Quality Selection - Azo Free Dyed
Treatment: For water and dirt resist we suggest
 beeswax or universal waterproofing spray

Sizes: 46 - 66
Col.: 551-Brown
Outshell-Comp: Buffallo Nubuck Leather
 A-Grade Quality Selection - Azo Free Dyed
Treatment: For water and dirt resist we suggest
 beeswax or universal waterproofing spray

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  1.999,00 
 £:  199,99
 €:  259,90

 DKK:  2.199,00 
 £:  224,99
 €:  289,90

 DKK:  2.199,00 
 £:  224,99
 €:  289,90

 DKK:  2.099,00 
 £:  205,99
 €:  259,90

100%
REAL

LEATHER

100%
REAL

LEATHER

100%
REAL

LEATHER

100%
REAL

LEATHER
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3196 Recon Bib Trousers

5196 Recon ARCTIC Jacket

Sizes: S - 3XL
Col.: 385-Beluga
Outshell-Comp: 100% Polyester Micro Fiber Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane: Deer-Tex® Performance Shell
Insulation: 3M™ Thinsulate™ 
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 385-Beluga
Outshell-Comp: 100% Polyester Micro Fiber Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane: Deer-Tex® Performance Shell
Insulation: 3M™ Thinsulate™ 
Machine Washable

· 6197 - Page 102

· 8196 - Page 98

· 6196 - Page 105

· 6749 - Page 104

 DKK:  1.699,00 
 £:  169,99
 €:  219,90

 DKK:  2.299,00 
 £:  229,99
 €:  294,90
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3198 Recon Trousers w. Reinforcement

5198 Recon ACT Jacket

3197 Recon Trousers

5197 Recon PRO Jacket
Sizes: S - 3XL
Col.: 385-Beluga
Outshell-Comp: 100% Polyester Micro Fiber Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Reinforcement: Deer-X-Dura
Membrane: Deer-Tex® Performance Shell
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 385-Beluga
Outshell-Comp: 100% Polyester Micro Fiber Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Reinforcement: HitenaTM, Deer-X-Dura
Membrane: Deer-Tex® Performance Shell
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 385-Beluga
Outshell-Comp: 100% Polyester Micro Fiber Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Reinforcement: Deer-X-Dura
Membrane: Deer-Tex® Performance Shelll
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 385-Beluga
Outshell-Comp: 100% Polyester Micro Fiber Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Reinforcement: Deer-X-Dura
Membrane: Deer-Tex® Performance Shell
Machine Washable

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  1.899,00 
 £:  185,99
 €:  239,90

 DKK:  1.599,00 
 £:  164,99
 €:  209,90

 DKK:  2.099,00 
 £:  208,99
 €:  264,90

 DKK:  1.399,00 
 £:  139,99
 €:  179,90
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Equipt®  

Pixel Revolution!

Changes l
ike a 

chameleon and
 blends 

in with natu
re!

5197 Recon PRO Jacket

5198 Recon ACT Jacket

5196 Recon ARCTIC Jacket
Sizes: S - 3XL
Col.: 90-Equipt Flaming Blaze Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Micro Fiber Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Reinforcement: Deer-X-Dura
Membrane: Deer-Tex® Performance Shelll
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 90-Equipt Flaming Blaze Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Micro Fiber Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane: Deer-Tex® Performance Shell
Insulation: 3M™ Thinsulate™ 
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 90-Equipt Flaming Blaze Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Micro Fiber Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Reinforcement: Deer-X-Dura
Membrane: Deer-Tex® Performance Shell
Machine Washable

· 6197 - Page 102

· 6196 - Page 105

 DKK:  2.399,00 
 £:  239,99
 €:  309,90

 DKK:  2.199,00 
 £:  219,99
 €:  284,90

 DKK:  1.999,00 
 £:  199,99
 €:  259,90

CAMOUFLAGE EQUIPT FLAMING BLAZE
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Equipt®  

Pixel Revolution!

Changes l
ike a 

chameleon and
 blends 

in with natu
re!

5099 Recon Jacket w. Down

3099 Recon Bib Trousers w. Down

Sizes:  S - 4XL
Col.: 60-Equipt Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester High Count Brushed Tricot  
 Stretchable, Laminated
Membrane: Deer-Tex® Performance Shell
Insulation:  Down
Machine Washable

Sizes:  S - 4XL
Col.: 60-Equipt Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester High Count Brushed Tricot  
 Stretchable, Laminated
Membrane: Deer-Tex® Performance Shell
Insulation:  Down
Machine Washable

· 8089 - Page 98

· 6199 - Page 102

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  2.599,00 
 £:  259,99
 €:  329,90

 DKK:  1.999,00 
 £:  205,99
 €:  259,90

CAMOUFLAG
E EQUIPT
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5199 Recon Jacket w. Reinforcement 3199 Recon Trousers w. Reinforcement

Sizes: S - 4XL
Col.: 60-Equipt Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester High Count Brushed Tricot  
 Stretchable, Laminated
Reinforcement: Deer-X-Dura
Membrane: Deer-Tex® Performance Shell
Machine Washable

Sizes: S - 4XL
Col.: 60-Equipt Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester High Count Brushed Tricot  
 Stretchable, Laminated 
Reinforcement: Deer-X-Dura
Membrane: Deer-Tex® Performance Shell
Machine Washable

 DKK:  2.299,00 
 £:  229,99
 €:  294,90

 DKK:  1.699,00 
 £:  169,99
 €:  219,90

CAMOUFLAGE EQUIPT
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Deta
chab

le 

Brac
es Deta

chab
le 

Brac
es

5041 Cheaha Jacket

3041 Cheaha Trousers

5041 Cheaha Jacket

3041 Cheaha Trousers

Sizes:  S - 3XL
Col.: 50-Innovation GH Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane: Deer-Tex® Performance Shell
Machine Washable

Sizes:  S - 3XL
Col.: 50-Innovation GH Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane: Deer-Tex® Performance Shell
Machine Washable

Sizes:  S - 3XL
Col.: 30-Realtree Max-4 Camo
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane: Deer-Tex® Performance Shell
Machine Washable

Sizes:  S - 3XL
Col.: 30-Realtree Max-4 Camo
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane: Deer-Tex® Performance Shell
Machine Washable

· 6041 - Page 104

· 8041 - Page 98

· 6042 - Page 107

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  1.599,00 
 £:  156,99
 €:  199,90

 DKK:  1.699,00 
 £:  173,99
 €:  219,90

 DKK:  899,00 
 £:  89,99
 €:  119,90

 DKK:  799,00 
 £:  78,99
 €:  99,90
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The ultimate rang
e of hu

nting 

clothes
 for th

e active
 hunter

John ”Sika” Fenton
Ireland
TESTING - ALMATI from Deerhunter

OUTDOOR CAMOUFLAGE 
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Knee-pads included

5005 Almati Jacket 5005 Almati Jacket

3005 Almati Trousers 3005 Almati Trousers

Sizes: XS - 3XL
Col.: 40-Innovation Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Double Knitted Twill
 Stretchable, Laminated 
Extra: Sundsvall Zip-in - Dess. nr. 5006, Page 44
Membrane: Deer-Tex® Performance Shell
Reinforcement: Codura®

Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 376-Art Green
Outshell-Comp: 100% Polyester Double Knitted Twill
 Stretchable, Laminated 
Extra: Sundsvall Zip-in - Dess. nr. 5006, Page 44
Membrane: Deer-Tex® Performance Shell
Reinforcement: Codura®

Machine Washable

Sizes: XS - 3XL
Col.: 40-Innovation Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Double Knitted   
 Twill w. Stretch 
Extra: Sundsvall Zip-in - Dess. nr. 3006, Page 44
Membrane: Deer-Tex® Performance Shell
Reinforcement: Codura®

Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 376-Art Green
Outshell-Comp: 100% Polyester Double Knitted   
 Twill w. Stretch 
Extra: Sundsvall Zip-in - Dess. nr. 3006, Page 44
Membrane: Deer-Tex® Performance Shell
Reinforcement: Codura®

Machine Washable

· 8155 - Page 100

· 6155 - Page 101

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  1.999,00 
 £:  203,99
 €:  264,90

 DKK:  1.999,00 
 £:  203,99
 €:  264,90

 DKK:  1.499,00 
 £:  149,99
 €:  194,90

 DKK:  1.499,00 
 £:  149,99
 €:  194,90
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Integrate our Sundsvall Fleece
in Almati hunting suit for

even warmer clothing

5006 Sundsvall Bonded Fleece Jacket - Zip-In

3006 Sundsvall Bonded Fleece Trousers - Zip-In

Sizes:  S - 3XL
Col.: 376-Art Green
Outshell-Comp: 100% Polyester Micro Fleece, 
 Bonded w. Mesh
Extra:  Sundsvall Zip-in, Intended for Almati - Page 43
Machine Washable

Sizes:  S - 3XL
Col.: 376-Art Green
Outshell-Comp: 100% Polyester Micro Fleece, 
 Bonded w. Mesh
Extra:  Sundsvall Zip-in, Intended for Almati - Page 43
Machine Washable

 DKK:  549,00 
 £:  55,99
 €:  69,90

 DKK:  299,00 
 £:  32,99
 €:  39,90
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5909 Saarland Jacket

3909 Saarland Trousers

3906 Saarland Trousers w. Reinforcement

3908 Saarland Trousers

Sizes: S - 3XL
Col.: 381-Fallen Leaf
Outshell-Comp: 61% Cotton / 39% Polyamide Dobby Twill
Contrast: 61% Cotton / 39% Polyamide Dobby Twill
Membrane:  Deer-Tex® Membrane
Insulation:  Deer-Tex® Temp
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 381-Fallen Leaf
Outshell-Comp: 61% Cotton / 39% Polyamide Dobby Twill
Contrast: 61% Cotton / 39% Polyamide Dobby Twill
Membrane:  Deer-Tex® Membrane
Insulation:  Deer-Tex® Temp
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 381-Fallen Leaf 
Outshell-Comp: 61% Cotton / 39% Polyamide Dobby Twill
Reinforcement: 100% Polyamide, Cordura®

Treatment: Water Repellent
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 381-Fallen Leaf 
Outshell-Comp: 61% Cotton / 39% Polyamide Dobby Twill
Treatment: Water Repellent
Machine Washable

· 6909 - Page 104

· 6110 - Page 104

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  1.599,00 
 £:  159,99
 €:  204,90

 DKK:  999,00 
 £:  98,99
 €:  125,90

 DKK:  999,00 
 £:  99,99
 €:  129,90

 DKK:  699,00 
 £:  69,99
 €:  89,90
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Signal clothing - It’s important to be visible!

Patrik Bollrath
Jagd-Team Nordschleswig

Recommends - Blaze (Recon) from Deerhunter
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It’s important to be visible.
This is particularly true for pedestrians, cyclists and other 
vulnerable road users. However, it also applies to climbers, road 
workers, paramedics, hikers, sailors, kindergarten children in the 
woods, and all of us who hunt. 

Hunters must follow some very simple rules if we are to feel safe 
when hunting. And we must. We need to be in full control of our 
weapons, always respect the designated lines both when walk-
ing and standing still, and we must be visible out there. It must 
be possible to see a hunter from a distance, so that it’s not just 
the person standing next to him in a chain, but indeed all his 
hunting companions who are considerably further away who 
can see him. This is where bright colours come into the picture.

You often hear the tired phrases ... “It has incredible signal value” 
or “It’s important to send a clear signal”. These expressions are 
used to talk about all sorts of things, but here – in the context of 
hunting – the bright colours, or signal colours, take on a mean-
ing of their own. They are colours that send a clear signal: This is 
where I am sitting, standing or walking. Take care!

Even though “appearing” in signal colours when you go hunting 
is becoming increasingly common, I very much hope that even 
more Danish hunters will adopt the trend. And no – the game 
cannot see the signal colours. In this respect, their lives are as 
grey as grey.

Good hunting! Hope to see you – also from a distance.

Il s’agit d’être vu, votre vie en dépend.
Ceci est particulièrement vrai pour les piétons, les cyclistes et 
les autres usagers de la route vulnérables. Mais cela concerne 
aussi les alpinistes, les personnes travaillant sur la chaussée, les 
secouristes, les randonneurs, les marins, les tout-petits de la 
maternelle en excursion et nous aussi les chasseurs. 

Pour nous chasseurs, des règles très simples s’appliquent si 
nous voulons chasser en toute sécurité. Et nous le voulons 
vraiment ! Nous devons maîtriser un bon port d’armes, toujours 
nous assurer de rester sur une ligne bien définie, à la fois lorsque 
nous avançons et quand nous nous arrêtons, ceci afin d’être vu. 
Être vu de loin, voir non seulement le chasseur à proximité, mais 
aussi les camarades de chasse qui sont placés beaucoup plus 
loin. Et c’est ici que les couleurs vives entrent en jeu.

On entend si souvent les mêmes phrases ... “cela donne une 
bonne valeur au signal” ou “il est important de transmettre un 
signal clair”. Ces termes sont utilisés à tout va mais ici, pour la 
chasse, utiliser des couleurs vives, des couleurs bien visibles, 
s’impose. Des couleurs qui envoient un message clair : - Je suis 
ici, assis, debout ou je marche. Attention !

Bien qu’il soit déjà de plus en plus normal d’aller à la chasse en 
portant des couleurs bien visibles, j’espère qu’encore davantage 
de chasseurs suivront cette tendance. Par contre, non, le gibier 
ne voit pas les couleurs vives... Pour ce dernier, la vie est dans les 
tons gris sur gris.

Bonne chasse ! Au plaisir de se voir, même de loin.

Für Fußgänger oder Radfahrer kann es überlebenswichtig sein, 
von anderen Verkehrsteilnehmern gesehen zu werden. In vielen 
Situationen gilt das ebenso für Kindergartenkinder, Straßenar-
beiter, Rettungskräfte, Kletterer, Wanderer, Segler und auch 
Jäger. 

Damit eine Jagd ordnungsgemäß ablaufen kann, gelten ganz 
klare Verhaltensregeln. Der Jäger muss seine Waffe sicher und 
verantwortungsvoll führen. Er darf bei der gemeinsamen Jagd 
nicht aus der Schützenreihe treten oder seinen Stand verlassen. 
Jeder muss seine Mitjäger sehen und selber gesehen werden 
können – nicht nur von seinem nächsten Nachbarn, sondern 
auch aus der Distanz. Genau dabei hilft Bekleidung in grellen 
Signalfarben.

Oft hört man abgedroschene Sätze wie: „Es ist wichtig, ein klares 
Signal zu senden“ oder. „Das hat Signalwirkung“. Bei der Jagd 
ergeben sie wirklich Sinn, denn mit einem Kleidungsstück in 
Signalfarbe teilt der Jäger seinen Kollegen mit: „Gebt Obacht, 
hier bin ich.“

Auch wenn Jagdbekleidung in Signalfarben von Jägern gut 
angenommen wird, würde ich mir wünschen, dass noch mehr 
diesem Beispiel folgen. Das Wild sieht die Signalfarben übrigens 
nicht, da es nur Grautöne erkennen kann.

In diesem Sinne: Waidmannsheil! 
Ich hoffe, wir sehen uns – auch aus der Ferne.

Claus Lind Christensen
Chairman of the Danish Hunters Association
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5680 Cumberland PRO Jacket w. Reinforcement

3680 Cumberland Trousers w. Reinforcement 3671 Cumberland Trousers w. Reinforcement

Sizes: S - 3XL
Col.: 383-Dark Elm
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Reinforcement: Deer-X-Dura
Membrane:  Deer-Tex® Performance Shell
Insulation: 3M™ Thinsulate™ Platinum Flex
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 383-Dark Elm
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Reinforcement: Deer-X-Dura
Membrane:  Deer-Tex® Performance Shell
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 383-Dark Elm
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Reinforcemnet:  HitenaTM,  Deer-X-Dura
Membrane:  Deer-Tex® Performence Shell
Machine Washable

· 8680 - Page 100

· 6680 - Page 101

· 6670 - Page 101

W. Neck Cover

NE W
2 0 1 6

 DKK:  1.899,00 
 £:  189,99
 €:  239,90

 DKK:  1.399,00 
 £:  135,99
 €:  175,90

 DKK:  1.399,00 
 £:  139,99
 €:  180,90
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5650 Cumberland PRO Jacket

5651 Cumberland ACT Jacket

Sizes: S - 3XL
Col.: 77-Innovation GH Blaze Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Reinforcement: Deer-X-Dura
Membrane:  Deer-Tex® Performance Shell
Insulation: 3M™ Thinsulate™ Platinum Flex
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 77-Innovation GH Blaze Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Reinforcement: Deer-X-Dura
Membrane:  Deer-Tex® Performance Shell
Insulation: 3M™ Thinsulate™ Platinum Flex
Machine Washable

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  1.999,00 
 £:  209,99
 €:  269,90

 DKK:  1.999,00 
 £:  209,99
 €:  269,90

CAMOUFLAGE INNOVATION GH BLAZE
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Sizes: S - 3XL
Col.: 77-Innovation GH Blaze Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Reinforcemnet:  HitenaTM,  Deer-X-Dura
Membrane:  Deer-Tex® Performence Shell
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 77-Innovation GH Blaze Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane:  Deer-Tex® Performance Shell
Insulation: 3M™ Thinsulate™ Platinum Flex
Machine Washable

3671 Cumberland Trousers w. Hitena

5671 Cumberland ACT Jacket

W. Neck Cover

· 6680 - Page 101

· 6670 - Page 101

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

 DKK:  1.599,00 
 £:  154,99
 €:  199,90

 DKK:  1.999,00 
 £:  209,99
 €:  269,90

CAMOUFLAGE INNOVATION GH BLAZE
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5670 Cumberland PRO Jacket 4670 Cumberland PRO Waistcoat

4672 Cumberland Waistcoat5672 Cumberland ARCTIC Jacket

Sizes: S - 3XL
Col.: 77-Innovation GH Blaze Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane:  Deer-Tex® Performance Shell
Insulation: 3M™ Thinsulate™ Platinum Flex
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 77-Innovation GH Blaze Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane:  Deerhunter Stormliner®

Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 77-Innovation GH Blaze Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane:  Deerhunter Stormliner®

Machine Washable

Sizes: S - 5XL
Col.: 77-Innovation Blaze Camo
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane:  Deer-Tex® Performance Shell
Insulation: 3M™ Thinsulate™ 

Machine Washable

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  1.999,00 
 £:  209,99
 €:  269,90

 DKK:  1.199,00 
 £:  126,99
 €:  159,90

 DKK:  699,00 
 £:  74,99
 €:  94,90

 DKK:  2.399,00 
 £:  249,99
 €:  329,90
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Thinsulate in your hunting clothes 

will help keep you warm when 

it’s cold outside!
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3M™ Thinsulate™ Insulation is used in 
your jackets‚ trousers‚ gloves and hats 
to help keep you warm when it’s cold 
outside. 

The unique microfibers or fine fibers that 
make up Thinsulate insulation work by 
trapping air molecules between you and 
the outside. The more air a material traps 
in a given space‚ the better it insulates 
you from the cold outside air. Because 
the fibers in Thinsulate insulation are 
finer than the fibers used in most other 
synthetic or natural insulation‚ they trap 
more air in less space‚ which naturally 
makes Thinsulate insulation a better 
insulator. 

So we haven’t re-written the laws of 
nature with our thin insulation; we’ve 
simply improved them…to help keep 
you warm.

Exceptional comfort with 
more luxurious feel, better 
drap, higher loft and more 
warmth in your garments. 

1. Hydrophobic fibers

2. Exceptional warmth

3. Effective when damp

Flex is a unique, elastomeric 
insulation that performs  
under the extreme conditions  
of stretching or flexing.

1. Elastomeric fibers for 
stretch and recovery

2. Flexible warmth

3. Designed for motion

The industry’s most diverse 
product portfolio–Warmth 
solutions for every level of 
activity.

1. Thin, lightweight, warm

2. Breathable

3. Moisture-resistant

Thermogram of a coat insulated on the right side with fiberfill insulation and the left side with 3M™ Thinsulate™ Insulation.

Heat loss

Least
Most

Thinsulate Insulation keeps you warm!
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5690 Blizzard Jacket 5690 Blizzard Jacket

3690 Blizzard Trousers3690 Blizzard Trousers

Sizes: S - 5XL
Col.: 50-Innovation GH Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane:  Deer-Tex® Performance Shell
Insulation:  3M™ Thinsulate™
Machine Washable

Sizes: S - 5XL
Col.: 383-Dark Elm
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane:  Deer-Tex® Performance Shell
Insulation:  3M™ Thinsulate™ 
Machine Washable

Sizes: S - 5XL
Col.: 383-Dark Elm
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane:  Deer-Tex® Performance Shell
Insulation:  3M™ Thinsulate™
Machine Washable

Sizes: S - 5XL
Col.: 50-Innovation GH Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane:  Deer-Tex® Performance Shell
Insulation:  3M™ Thinsulate™
Machine Washable

· 8670 - Page 101

 DKK:  1.999,00 
 £:  199,99
 €:  259,90

 DKK:  1.999,00 
 £:  199,99
 €:  259,90

 DKK:  1.399,00 
 £:  139,99
 €:  179,90

 DKK:  1.399,00 
 £:  139,99
 €:  179,90



www.deerhunter.eu 55

Cédric Rauhaus
Waydwerk - Help and Hunt
Geschäftsführer/Managing Director
TESTING - EIFEL from Deerhunter

5444 Eifel Jacket

3444 Eifel Trousers

Sizes: S - 5XL
Col.: 571-Brown Leaf
Outshell-Comp: 90% Polyester / 10% Polyamide Twill
Contrast: 100% Polyester
Membrane:  Deer-Tex® Membrane
Insulation:  Deer-Tex® Temp
Machine Washable

Sizes: S - 5XL
Col.: 571-Brown Leaf
Outshell-Comp: 90% Polyester / 10% Polyamide Twill
Contrast: 100% Polyester
Membrane:  Deer-Tex® Membrane
Insulation:  Deer-Tex® Temp
Machine Washable

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  1.699,00 
 £:  169,99
 €:  219,90

 DKK:  999,00 
 £:  104,99
 €:  129,90
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5820 Muflon Jacket Long
Sizes: 48 - 64
Col.: 376-Art Green
Outshell-Comp: 100% Polyester Double Knitted Twill   
 Stretchable 
Reinforcement: 50% Nylon / 50% Polyethene
Membrane: Deer-Tex® Membrane
Insulation: 3M™ Thinsulate™ 
Machine Washable

3820 Muflon Bib Trousers
Sizes: 48 - 64
Col.: 376-Art Green
Outshell-Comp: 100% Polyester Double Knitted Twill   
 Stretchable 
Reinforcement:  50% Nylon / 50% Polyethene
Membrane: Deer-Tex® Membrane
Insulation: 3M™ Thinsulate™
Machine Washable

· 6822 - Page 103

· 8819 - Page 100
·6820 - Page 105

· 6821 - Page 105

 DKK:  2.399,00 
 £:  239,99
 €:  304,90

 DKK:  1.599,00 
 £:  159,99
 €:  209,90
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3822 Muflon Trousers

5822 Muflon Jacket
Sizes: 48 - 64
Col.: 376-Art Green
Outshell-Comp: 100% Polyester Double Knitted Twill   
 Stretchable 
Reinforcement:  50% Nylon / 50% Polyethene
Membrane: Deer-Tex® Membrane
Insulation: 3M™ Thinsulate™
Machine Washable

Sizes: 48 - 64
Col.: 376-Art Green
Outshell-Comp: 100% Polyester Double Knitted Twill   
 Stretchable 
Reinforcement:  50% Nylon / 50% Polyethene
Membrane: Deer-Tex® Membrane
Insulation: 3M™ Thinsulate™
Machine Washable

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  2.099,00 
 £:  209,99
 €:  269,90

 DKK:  1.399,00 
 £:  139,99
 €:  179,90
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Sizes: 48 - 64
Col.: 95-Realtree Max-5 Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Double Knitted Twill   
 Stretchable 
Reinforcement: 50% Nylon / 50% Polyethene
Membrane: Deer-Tex® Membrane
Insulation: 3M™ Thinsulate™ 
Machine Washable

Sizes: 48 - 64
Col.: 95-Realtree Max-5 Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Double Knitted Twill   
 Stretchable 
Reinforcement:  50% Nylon / 50% Polyethene
Membrane: Deer-Tex® Membrane
Insulation: 3M™ Thinsulate™
Machine Washable

5820 Muflon Jacket Long

3820 Muflon Bib Trousers

· 6822 - Page 103

· 6821 - Page 105

· 6820 - Page 105

· 8819 - Page 100

 DKK:  2.499,00 
 £:  249,99
 €:  314,90

 DKK:  1.699,00 
 £:  169,99
 €:  219,90
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3822 Muflon Trousers
Sizes: 48 - 64
Col.: 95-Realtree Max-5 Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Double Knitted Twill   
 Stretchable 
Reinforcement:  50% Nylon / 50% Polyethene
Membrane: Deer-Tex® Membrane
Insulation: 3M™ Thinsulate™ 
Machine Washable

Sizes: 48 - 64
Col.: 95-Realtree Max-5 Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Double Knitted Twill   
 Stretchable 
Reinforcement:  50% Nylon / 50% Polyethene
Membrane: Deer-Tex® Membrane
Insulation: 3M™ Thinsulate™ 
Machine Washable

Sizes: 48 - 64
Col.: 376-Art Green
Outshell-Comp: 100% Nylon Ripstop
Contrast:  97% Polyester / 3% Spandex Tricot
Reinforcement:  50% Nylon / 50% Polyethene  
Insulation: 3M™ Thinsulate™ 
Machine Washable

Sizes: 48 - 64
Col.: 376-Art Green
Outshell-Comp: 100% Polyester Fleece
Contrast:  97% Polyester / 3% Spandex Tricot
Reinforcement:  50% Nylon / 50% Polyethene 
Machine Washable

5822 Muflon Jacket 5720 Muflon Zip-In Jacket

5721 Muflon Zip-In Fleece Jacket

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  2.199,00 
 £:  219,99
 €:  279,90

 DKK:  799,00 
 £:  79,99
 €:  104,90

 DKK:  649,00 
 £:  64,99
 €:  82,90

 DKK:  1.499,00 
 £:  149,99
 €:  194,90
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Ian Harford
Team Wild 
Chief Executive
TESTING - Realtree Max-5 Camouflage

MUFLON - Don’t settle for second-best!

Als anspruchsvoller Jäger solle man sich nicht mit dem 
Nächstbesten begnügen, sondern stets auf neue, 
zeitgemäße Ausrüstung setzen. Mit der High-End-Jagd-
bekleidungsserie Muflon möchten wir das 30-jährige 
Jubiläum der Marke Deerhunter gebührend feiern. Die 
Jagdbekleidung Muflon hat eine Thinsulate-Füllung 
und eine Deer-Tex Membrane mit 5 Jahren Garantie. Zu 
Auswahl stehen die Farben Art-Green und Max-5 

Camouflage. Wasserdichte Reißverschlüsse, eine Hose mit 
vorgeformtem Kniebereich, 4-fach dehnbarer Stoff, sowie 
ein ansprechendes Design sind nur einige der vielen 
Details. Zur Bekleidungsserie Muflon gehören Latzhose, 
Hose mit Trägern, Jacke und Bundjacke, Handschuhe mit 
Verstärkungen sowie mehrere Kopfbedeckungen. None 
are left behind – Deerhunter creates the future! 

As a serious hunter, you must not settle for second-best – 
you must continue to develop new and up-to-date 
equipment. We have decided to celebrate our 30th 
anniversary with a genuine high-end range called Muflon. 
In creating Muflon, Thinsulate insulation and Deer-Tex 
membrane have been used, offering a five-year warranty. 
The range is available in two different colours: Art-Green 
and Max-5 camouflage. It boasts a wealth of smart 

features – water-tight zippers, trousers with moulded 
knees, four-way stretch fabric and a stylish design are just 
some of the details you can look forward to. The Muflon 
range comprises: bib overall, trousers with braces, jacket, 
a short jacket as well as gloves with reinforcements and 
several kinds of headgear. No one is left behind – 
Deerhunter creates the future! 

Le chasseur sérieux ne doit pas se contenter de produits de 
seconde zone. Pour lui, on se doit de développer constam-
ment des équipements nouveaux et contemporains. Nous 
avons décidé de célébrer notre 30ème anniversaire avec 
un véritable ensemble haut de gamme baptisé Muflon. 
L’ensemble est isolé avec du Thinsulate et comporte une 
membrane Deer-Tex garantie 5 ans. Il est disponible en 
deux coloris : Art-Green et camouflage Max-5. Vous pourrez 
apprécier de nombreuses fonctionnalités intéressantes 

comme les fermetures à glissière étanches, le pantalon 
moulé au niveau des genoux, un matériau totalement 
extensible et souple, ainsi qu’une conception élégante, 
pour ne citer que quelques détails. Muflon est disponible en 
plusieurs versions : cottes à bretelles, pantalon à bretelles, 
veste, veste courte ainsi que des gants avec renforts et 
plusieurs couvre-chef. Rien n’est laissé de côté : Deerhunter, 
une création d’avenir. 
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Underwear

 Merino 64

 Falkirk 64

 Greenock 65

 Bamboo 67
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7900 Falkirk Underwear Set (Long Johns & Shirt)

7111 Merino Wool Jersey w. Zip Neck 7112 Merino Wool Long Johns w. Fly

Sizes: S - 4XL
Col.: 346-Cypress
Outshell-Comp: 90% Polyester / 10% Merino Wool
Machine Washable

Sizes: S - 4XL
Col.: 028-Jungle Green 
Outshell-Comp: 85% Merino Wool / 15% Silver Nylon
Extra:  Antibacterial
Machine Washable - Wool Program

Sizes: S - 4XL
Col.: 028-Jungle Green 
Outshell-Comp: 85% Merino Wool / 15% Silver Nylon
Extra:  Antibacterial
Machine Washable - Wool Program

 DKK:  799,00 
 £:  79,99
 €:  104,90

 DKK:  799,00 
 £:  79,99
 €:  99,90

 DKK:  599,00 
 £:  59,99
 €:  76,90
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7554 Greenock Underwear Shirt w. Zip Neck

7553 Greenock Underwear Long Johns

7555 Greenock Underwear Shirt w. Round Neck
Sizes: S - 3XL
Col.: 381-Fallen Leaf
Outshell-Comp: 95% Polyester Fleece / 5% Spandex
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 381-Fallen Leaf
Outshell-Comp: 95% Polyester Fleece / 5% Spandex
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 381-Fallen Leaf
Outshell-Comp: 95% Polyester Fleece / 5% Spandex
Machine Washable

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  399,00 
 £:  38,99
 €:  49,90

 DKK:  349,00 
 £:  34,99
 €:  44,90

 DKK:  369,00 
 £:  36,99
 €:  46,90
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 BAMBOO Features 
 Extremely breathable and temperature regulating
  Kills bacteria and minimizes odour problems thanks to the

 bamboo’s natural and unique properties
  Odour-free, antibacterial, UV protection
  Good fit and freedom of movement
  Environmentally and recycling-friendly



www.deerhunter.eu 67

7620 Bamboo Underwear Shirt 7622 Bamboo Underwear Pants

7640 Bamboo Underwear Shirt 7644 Bamboo Underwear Long Johns

Sizes: M - 3XL
Col.: 331-Green 
Outshell-Comp: 66% Polyamide / 13% Elastane /
 21% Bamboo Charcoal Polyester
Machine Washable

Sizes: M - 3XL
Col.: 331-Green 
Outshell-Comp: 66% Polyamide / 13% Elastane /
 21% Bamboo Charcoal Polyester
Machine Washable

Sizes: M - 3XL
Col.: 331-Green 
Outshell-Comp: 66% Polyamide / 13% Elastane /
 21% Bamboo Charcoal Polyester
Machine Washable

Sizes: M - 3XL
Col.: 331-Green 
Outshell-Comp: 66% Polyamide / 13% Elastane /
 21% Bamboo Charcoal Polyester
Machine Washable

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  299,00 
 £:  29,99
 €:  39,90

 DKK:  249,00 
 £:  25,99
 €:  31,90

 DKK:  199,00 
 £:  19,99
 €:  24,90

 DKK:  299,00 
 £:  29,99
 €:  38,90
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Rainwear

 Greenville 70 - 71
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Hermann Wolff
Bundesverband Deutscher Berufsjäger
Geschäftsführer/Ausbildungsberater
TESTING - GREENVILLE from Deerhunter

8226 Greenville Poncho

5226 Greenville Raincoat

Sizes: M/L - XL/2XL
Col.: 31-Green 
Outshell-Comp: 100% Stretchable Polyurethane
 100% Waterproof
Machine Washable

Sizes: S - 4XL
Col.: 31-Green 
Outshell-Comp: 100% Stretchable Polyurethane
 100% Waterproof
Machine Washable

 DKK:  549,00 
 £:  59,99
 €:  78,90

 DKK:  699,00 
 £:  79,99
 €:  99,90
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5225 Greenville Rain Jacket

3225 Greenville Rain Trousers 3224 Greenville Pull-over Trousers

Sizes: S - 4XL
Col.: 31-Green 
Outshell-Comp: 100% Stretchable Polyurethane
 100% Waterproof
Machine Washable

Sizes: S - 4XL
Col.: 31-Green 
Outshell-Comp: 100% Stretchable Polyurethane
 100% Waterproof
Machine Washable

Sizes: S/M - L/XL - 2XL/3XL
Col.: 31-Green 
Outshell-Comp: 100% Stretchable Polyurethane
 100% Waterproof
Machine Washable

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  599,00 
 £:  67,99
 €:  87,90

 DKK:  249,00 
 £:  24,99
 €:  32,90

 DKK:  249,00 
 £:  24,99
 €:  32,90
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Softshell / Fleece / Fibre Pile

 Argonne 74

 Attack 74

 Crusto 75

 Verdun 76 - 77

 Retrieve Fibre Pile 78

 Gironde 78

 Muflon 78

 Dunbar 79

 Gamekeeper 79 - 81
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CRUSTO - embossed 

Innovation
 GH Camo

pattern!
5091 Argonne Softshell Jacket

5753 Attack Reversible Jacket 4753 Attack Reversible Waistcoat 

5091 Argonne Softshell Jacket

Sizes: S - 3XL
Col.: 381-Fallen Leaf
Outshell-Comp: 100% Polyester Bonded w.
 100% Polyester Micro Fleece
Membrane:  Deerhunter Stormliner® 
Machine Washable

Sizes: S - 3XL  
Col.: 393-Timber
Outshell-Comp: 100% Polyester
Insulation: Deer-Tex Temp
Machine Washable

Sizes: S - 3XL  
Col.: 393-Timber
Outshell-Comp: 100% Polyester
Insulation: Deer-Tex Temp
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 669-Orange
Outshell-Comp: 100% Polyester Bonded w.
 100% Polyester Micro Fleece
Membrane:  Deerhunter Stormliner® 
Machine Washable

 DKK:  699,00 
 £:  69,99
 €:  89,90

 DKK:  499,00 
 £:  54,99
 €:  69,90

 DKK:  449,00 
 £:  44,99
 €:  57,90

 DKK:  699,00 
 £:  69,99
 €:  89,90Tested and 

recommended by 
Bund Deutscher 

Berufsjäger
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CRUSTO - embossed 

Innovation
 GH Camo

pattern!
5634 Crusto Mix Jacket

5634 Crusto Mix Jacket

5633 Crusto Fleece Jacket

Sizes: S - 3XL
Col.: 50-Innovation GH Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Bonded Tricot - Water repellent
Contast:  100% Polyester Fleece w. Embossed  Pattern
Insulation: 3MTM ThinsulateTM  
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 393-Timber
Outshell-Comp: 100% Polyester Bonded Tricot - Water repellent
Contast:  100% Polyester Fleece w. Embossed Pattern
Insulation: 3MTM ThinsulateTM  
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 393-Timber
Outshell-Comp: 100% Polyester Fleece w. Embossed Pattern
Machine Washable

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  999,00 
 £:  99,99
 €:  129,90

 DKK:  949,00 
 £:  99,99
 €:  129,90

 DKK:  499,00 
 £:  52,99
 €:  69,90
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5411 Verdun Jacket

5413 Verdun Jacket 3-Colored

5411 Verdun Jacket

Sizes: XS - 5XL
Col.: 381-Fallen Leaf
Outshell-Comp: 100% Polyester Ripstop
Treatment: Water Repellent / ”Downproof”
Insulation:  3MTM ThinsulateTM Platinum 
Machine Washable

Sizes: XS - 5XL
Col.: 985-Black Ink
Outshell-Comp: 100% Polyester Ripstop
Treatment: Water Repellent / ”Downproof”
Insulation:  3MTM ThinsulateTM Platinum 
Machine Washable

Sizes: XS - 5XL
Col.: 388-Deep Green
Outshell-Comp: 100% Polyester Ripstop
Treatment: Water Repellent / ”Downproof”
Insulation:  3MTM ThinsulateTM Platinum 
Machine Washable

4411 Verdun Waistcoat

4413 Verdun Waistcoat 3-Colored

4411 Verdun Waistcoat

Sizes: XS - 5XL
Col.: 381-Fallen Leaf
Outshell-Comp: 100% Polyester Ripstop
Treatment: Water Repellent / ”Downproof”
Insulation:  3MTM ThinsulateTM Platinum 
Machine Washable

Sizes: XS - 5XL
Col.: 985-Black Ink
Outshell-Comp: 100% Polyester Ripstop
Treatment: Water Repellent / ”Downproof”
Insulation:  3MTM ThinsulateTM Platinum 
Machine Washable

Sizes: XS - 5XL
Col.: 388-Deep Green
Outshell-Comp: 100% Polyester Ripstop
Treatment: Water Repellent / ”Downproof”
Insulation:  3MTM ThinsulateTM Platinum 
Machine Washable

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  799,00 
 £:  79,99
 €:  99,90

 DKK:  799,00 
 £:  79,99
 €:  99,90

 DKK:  599,00 
 £:  59,99
 €:  79,90

 DKK:  599,00 
 £:  59,99
 €:  79,90

 DKK:  599,00 
 £:  59,99
 €:  79,90

 DKK:  799,00 
 £:  79,99
 €:  99,90
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5720 Muflon Zip-In Jacket 5721 Muflon Zip-In Fleece Jacket

Sizes: 48 - 64
Col.: 376-Art Green
Outshell-Comp: 100% Polyester Ripstop
Contrast:  97% Polyester / 3% Spandex Tricot
Reinforcement:  50% Nylon / 50% Polyethene  
Insulation: 3M™ Thinsulate™ 
Machine Washable

Sizes: 48 - 64
Col.: 376-Art Green
Outshell-Comp: 100% Polyester Fleece
Contrast:  97% Polyester / 3% Spandex Tricot
Reinforcement:  50% Nylon / 50% Polyethene 
Machine Washable

5959 Retrieve Fibre Pile Jacket

5960 Retrieve Fibre Pile Jacket w. Contrast5960 Retrieve Fibre Pile Jacket w. Contrast

Sizes: S - 5XL
Col.: 346-Cypress
Outshell-Comp: 100% Polyester Fibre Pile
Machine Washable

Sizes: S - 5XL
Col.: 669-Orange
Outshell-Comp: 100% Polyester Fibre Pile
Contrast: 100% Polyester Brushed Tricot, Laminated
Membrane:  Deer-Tex® Membrane 
Machine Washable

Sizes: S - 5XL
Col.: 346-Cypress
Outshell-Comp: 100% Polyester Fibre Pile
Contrast: 100% Polyester Brushed Tricot, Laminated
Membrane:  Deer-Tex® Membrane 
Machine Washable

5717 Gironde Insulating Fleece Jacket
Sizes: S - 3XL
Col.: 376-Art Green
Outshell-Comp: 94% Polyester / 6% Spandex Tricot
 Brushed Backside 
Machine Washable

 DKK:  699,00 
 £:  72,99
 €:  94,90

 DKK:  1.299,00 
 £:  132,99
 €:  169,90

 DKK:  1.299,00 
 £:  132,99
 €:  169,90

 DKK:  599,00 
 £:  59,99
 €:  79,90

 DKK:  799,00 
 £:  79,99
 €:  104,90

 DKK:  649,00 
 £:  64,99
 €:  82,90



www.deerhunter.eu 79

5827 Dunbar Insulating Innerlayer Anorak

5828 Dunbar Insulating Innerlayer

Sizes: S - 3XL
Col.: 592-After Dark
Outshell-Comp: 88% Polyester / 12% Spandex
Treatment:  Anti Bacterial / Quick Dry
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 592-After Dark
Outshell-Comp: 88% Polyester / 12% Spandex
Treatment:  Anti Bacterial / Quick Dry
Machine Washable

5513 Gamekeeper Bond. Fleece Jacket 5513 Gamekeeper Bond. Fleece Jacket
Sizes: S - 3XL
Col.: 380-Canteen
Outshell-Comp: 100% Polyester Bonded Micro Fleece
Treatment:  Water Repellent
Membrane:  Deerhunter Stormliner®
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 669-Orange
Outshell-Comp: 100% Polyester Bonded Micro Fleece
Treatment:  Water Repellent
Membrane:  Deerhunter Stormliner®
Machine Washable

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  499,00 
 £:  52,99
 €:  69,90

 DKK:  499,00 
 £:  52,99
 €:  69,90

 DKK:  799,00 
 £:  82,99
 €:  104,90

 DKK:  799,00 
 £:  82,99
 €:  104,90

QUICK DRY

QUICK DRY
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5526 Gamekeeper Bond. Fleece Jacket

5526 Gamekeeper Bond. Fleece Jacket

4526 Gamekeeper Bond. Fleece Waistcoat

Sizes: S - 3XL
Col.: 77-Innovation GH Blaze Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Bonded Micro Fleece
Treatment: Water Repellent
Membrane: Deerhunter Stormliner®
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 50-Innovation GH Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Bonded Micro Fleece
Treatment: Water Repellent
Membrane: Deerhunter Stormliner®
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 77-Innovation GH Blaze Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Bonded Micro Fleece
Treatment: Water Repellent
Membrane: Deerhunter Stormliner®
Machine Washable

Reversible

Reversible

Reversible

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

 DKK:  1.199,00 
 £:  127,99
 €:  168,90

 DKK:  1.199,00 
 £:  127,99
 €:  168,90

 DKK:  899,00 
 £:  94,99
 €:  119,90

CAMOUFLAGE INNOVATION G.H. 
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5514 Gamekeeper Bond. Fleece Anorak

5515 Gamekeeper Bond. Fleece Jacket 5515 Gamekeeper Bond. Fleece Jacket

4515 Gamekeeper Bond. Fleece Waistcoat 4515 Gamekeeper Bond. Fleece Waistcoat

5514 Gamekeeper Bond. Fleece Anorak

Sizes: S - 3XL
Col.: 50-Innovation GH Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Bonded Micro Fleece
Treatment: Water Repellent
Membrane: Deerhunter Stormliner®
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 50-Innovation GH Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Bonded Micro Fleece
Treatment: Water Repellent
Membrane: Deerhunter Stormliner®
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 380-Canteen
Outshell-Comp: 100% Polyester Bonded Micro Fleece
Treatment: Water Repellent
Membrane: Deerhunter Stormliner®
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 50-Innovation GH Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Bonded Micro Fleece
Treatment: Water Repellent
Membrane: Deerhunter Stormliner®
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 380-Canteen
Outshell-Comp: 100% Polyester Bonded Micro Fleece
Treatment: Water Repellent
Membrane: Deerhunter Stormliner®
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 380-Canteen
Outshell-Comp: 100% Polyester Bonded Micro Fleece
Treatment: Water Repellent
Membrane: Deerhunter Stormliner®
Machine Washable

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  999,00 
 £:  104,99
 €:  129,90

 DKK:  899,00 
 £:  94,99
 €:  119,90

 DKK:  799,00 
 £:  82,99
 €:  109,90

 DKK:  699,00 
 £:  74,99
 €:  94,90

 DKK:  649,00 
 £:  66,99
 €:  89,90

 DKK:  949,00 
 £:  99,99
 €:  129,90
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Knitwear / T-shirt

 Brighton 84

 Hastings 87

 Kendal 88

 Trail 88

 Logo T-shirt 89



84 www.deerhunter.eu

8830 Brighton Knit w. O-neck8830 Brighton Knit w. O-neck

8831 Brighton Knit w. V-neck

8831 Brighton Knit w. V-neck

Sizes: S - 3XL
Col.: 383-Dark Elm
Outshell-Comp: 86% Lambswool / 12% Polyamide / 
 2% Elastane
Gauge: 9
Machine Washable - Wool Program

Sizes: S - 3XL
Col.: 331-Green 
Outshell-Comp: 86% Lambswool / 12% Polyamide / 
 2% Elastane
Gauge: 9
Machine Washable - Wool Program

Sizes: S - 3XL
Col.: 383-Dark Elm
Outshell-Comp: 86% Lambswool / 12% Polyamide / 
 2% Elastane
Gauge: 9
Machine Washable - Wool Program

Sizes: S - 3XL
Col.: 331-Green 
Outshell-Comp: 86% Lambswool / 12% Polyamide / 
 2% Elastane
Gauge: 9
Machine Washable - Wool Program

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

 DKK:  499,00 
 £:  52,99
 €:  69,90

 DKK:  499,00 
 £:  52,99
 €:  69,90

 DKK:  499,00 
 £:  52,99
 €:  69,90

 DKK:  499,00 
 £:  52,99
 €:  69,90



// EXPERIENCE
    MADE BY ZEISS

Two days of hard climbing and stalking in a breathtaking mountain landscape. Then the first contact: a group of 
bighorn sheep on the ledge against the rock face, about 450 meters away. With its 35x magnification, the VICTORY® 
V8 4.8–35x60 from ZEISS brings the target within easy reach and enhances everything in the faint light of the dawn, 
thanks to its light transmission of 92%. The illuminated dot – the finest of its kind worldwide – covers only about 1 cm  
of the target at 450 meters. The shot is fired. Safe, clean, professional. The VICTORY V8 4.8–35x60 stood the test 
once again.

The moment where everything is simply perfect. 
Perfection, precision, performance:
ZEISS VICTORY V8 4.8–35x60.

Find out more at: 
www.zeiss.com/sports-optics

ZEISS VICTORY

RZ_ZEIS_AZ_210x290_VICTORY_V8_4_8_EN.indd   1 18.11.2015   12:41:43
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8840 Hastings Knit w. O-neck8840 Hastings Knit w. O-neck

8841 Hastings Knit w. V-neck8841 Hastings Knit w. V-neck

8842 Hastings Knit w. Zip-neck8842 Hastings Knit w. Zip-neck

Sizes: S - 3XL
Col.: 383-Dark Elm
Outshell-Comp: 86% Lambswool / 12% Polyamide / 
 2% Elastane
Gauge: 7
Machine Washable - Wool Program

Sizes: S - 3XL
Col.: 331-Green 
Outshell-Comp: 86% Lambswool / 12% Polyamide / 
 2% Elastane
Gauge: 7
Machine Washable - Wool Program

Sizes: S - 3XL
Col.: 383-Dark Elm 
Outshell-Comp: 86% Lambswool / 12% Polyamide / 
 2% Elastane
Gauge: 7
Machine Washable - Wool Program

Sizes: S - 3XL
Col.: 331-Green 
Outshell-Comp: 86% Lambswool / 12% Polyamide / 
 2% Elastane
Gauge: 7
Machine Washable - Wool Program

Sizes: S - 3XL
Col.: 383-Dark Elm 
Outshell-Comp: 86% Lambswool / 12% Polyamide / 
 2% Elastane
Gauge: 7
Machine Washable - Wool Program

Sizes: S - 3XL
Col.: 331-Green 
Outshell-Comp: 86% Lambswool / 12% Polyamide / 
 2% Elastane
Gauge: 7
Machine Washable - Wool Program

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  649,00 
 £:  67,99
 €:  89,90

 DKK:  649,00 
 £:  67,99
 €:  89,90

 DKK:  649,00 
 £:  67,99
 €:  89,90

 DKK:  649,00 
 £:  67,99
 €:  89,90

 DKK:  699,00 
 £:  73,99
 €:  94,90

 DKK:  699,00 
 £:  73,99
 €:  94,90
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The liner 
is wind 

resistan
t and at

 the sam
e

time breath
able

8870 Kendal Knit w. Zip-neck

8870 Kendal Knit w. Zip-neck

8475 Trail Camo T-shirt8475 Trail Camo T-shirt

Sizes: S - 3XL
Col.: 331-Green 
Outshell-Comp: 86% Lambswool / 12% Polyamide / 
 2% Elastane
Lining: 100% Polyester Wind Resistant
Gauge: 5
Machine Washable - Wool Program

Sizes: S - 3XL
Col.: 383-Dark Elm
Outshell-Comp: 86% Lambswool / 12% Polyamide / 
 2% Elastane
Lining: 100% Polyester Wind Resistant
Gauge: 5
Machine Washable - Wool Program

Sizes: S - 3XL
Col.: 95-Realtree Max-5 Camouflage 
Outshell-Comp: 94% Polyester / 6% Spandex Tricot
Machine Washable

Sizes: S - 3XL
Col.: 80-IN-EQ Camouflage 
Outshell-Comp: 94% Polyester / 6% Spandex Tricot
Machine Washable

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

 DKK:  999,00 
 £:  104,99
 €:  134,90

 DKK:  999,00 
 £:  104,99
 €:  134,90

 DKK:  499,00 
 £:  53,99
 €:  69,90

 DKK:  499,00 
 £:  53,99
 €:  69,90
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8938 Logo T-Shirt S/S - w. Deerhunter

8949 Logo T-Shirt L/S - w. Shield

8939 Logo T-Shirt L/S - w. Deerhunter

8948 Logo T-Shirt S/S - w. Shield

Sizes: S - 4XL
Col.: 378-Bark Green
Outshell-Comp: 80% Cotton / 20% Polyester, Single Jersey
Weight:  190 g
Treatment: Color Fastness

Machine Washable

Sizes: S - 4XL
Col.: 378-Bark Green
Outshell-Comp: 80% Cotton / 20% Polyester, Single Jersey
Weight:  190 g
Treatment: Color Fastness

Machine Washable

Sizes: S - 4XL
Col.: 378-Bark Green
Outshell-Comp: 80% Cotton / 20% Polyester, Single Jersey
Weight:  190 g
Treatment: Color Fastness

Machine Washable

Sizes: S - 4XL
Col.: 378-Bark Green
Outshell-Comp: 80% Cotton / 20% Polyester, Single Jersey
Weight:  190 g
Treatment: Color Fastness

Machine Washable

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  179,00 
 £:  17,99
 €:  23,90

 DKK:  229,00 
 £:  19,99
 €:  27,90

 DKK:  229,00 
 £:  19,99
 €:  27,90

 DKK:  179,00 
 £:  17,99
 €:  23,90



90 www.deerhunter.eu



www.deerhunter.eu 91

Shirts

 Caribou 92

 Marshall 92

 Grady 93

 Marlon / Winston 93

 Terrence / Tucker 94

 Evan 94

 Dylan 94

 Waylon / Wyatt 95

 Braden / Bradley / Bennett 95
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8467 Marshall Shirt 8467 Marshall Shirt

8080 Caribou Shirt

8080 Caribou Shirt

Sizes: 39/40 - 47/48
Col.: 399-Green Check
Outshell-Comp: 60% Cotton / 40% Polyester 
Machine Washable

Sizes: 39/40 - 47/48
Col.: 499-Red Check
Outshell-Comp: 60% Cotton / 40% Polyester 
Machine Washable

Sizes: 37/38 - 47/48
Col.: 381-Fallen Leaf
Outshell-Comp: 70% Cotton / 30% Polyester
Treatment:  Anti Wrinkle / Color Fastness
Machine Washable

Sizes: 37/38 - 47/48
Col.: 244-Chinchilla
Outshell-Comp: 70% Cotton / 30% Polyester
Treatment:  Anti Wrinkle / Color Fastness
Machine Washable

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

 DKK:  299,00 
 £:  29,99
 €:  39,90

 DKK:  299,00 
 £:  29,99
 €:  39,90

 DKK:  499,00 
 £:  49,99
 €:  64,90

 DKK:  499,00 
 £:  49,99
 €:  64,90
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8679 Winston Shirt

8678 Marlon Shirt 

8722 Grady Shirt w. Fibre Pile Lining8722 Grady Shirt w. Fibre Pile Lining

Sizes: 39/40 - 47/48
Col.: 399-Green Check
Outshell-Comp: 100% Cotton, Brushed
Machine Washable

Sizes: 39/40 - 47/48
Col.: 399-Green Check
Outshell-Comp: 100% Cotton, Brushed
Machine Washable

Sizes: 39/40 - 47/48
Col.: 599-Brown Check
Outshell-Comp: 100% Polyester
Lining: 100% Polyester - Brushed Fibre Pile
Machine Washable

Sizes: 39/40 - 47/48
Col.: 399-Green Check
Outshell-Comp: 100% Polyester
Lining: 100% Polyester - Brushed Fibre Pile
Machine Washable

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  449,00 
 £:  45,99
 €:  59,90

 DKK:  499,00 
 £:  49,99
 €:  64,90

 DKK:  499,00 
 £:  49,99
 €:  64,90

 DKK:  499,00 
 £:  49,99
 €:  64,90
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8826 Tucker Bamboo Shirt

8825 Evan Bamboo Shirt

8827 Terrence Bamboo Shirt

Sizes: 39/40 - 47/48
Col.: 399-Red Check
Outshell-Comp: 50% Bamboo Viscose / 50% Polyester 
Machine Washable

Sizes: 39/40 - 47/48
Col.: 353-Adventure Green
Outshell-Comp: 50% Bamboo Viscose / 50% Polyester 
Machine Washable

Sizes: 39/40 - 47/48
Col.: 399-Green Check
Outshell-Comp: 50% Bamboo Viscose / 50% Polyester 
Machine Washable

8664 Dylan Shirt
Sizes: 39/40 - 47/48
Col.: 499-Red Check
Outshell-Comp: 100% Cotton, Brushed
Extra: Hidden Button Down
 Elbow Patches
Machine Washable

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

 DKK:  399,00 
 £:  39,99
 €:  49,90

 DKK:  499,00 
 £:  49,99
 €:  64,90

 DKK:  449,00 
 £:  44,99
 €:  58,90

 DKK:  499,00 
 £:  49,99
 €:  64,90
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8468 Waylon Shirt 8468 Waylon Shirt

8469 Wyatt Shirt 8675 Braden Shirt w. Bamboo

8674 Bradley Shirt w. Bamboo 8677 Bennett Shirt w. Bamboo

Sizes: 39/40 - 47/48
Col.: 399-Green Check
Outshell-Comp: 60% Cotton / 40% Polyester 
Machine Washable

Sizes: 39/40 - 47/48
Col.: 499-Red Check
Outshell-Comp: 60% Cotton / 40% Polyester 
Machine Washable

Sizes: 39/40 - 47/48
Col.: 399-Green Check
Outshell-Comp: 60% Cotton / 40% Polyester 
Machine Washable

Sizes: 39/40 - 47/48
Col.: 376-Art Green
Outshell-Comp: 48% Bamboo Viscose / 44% Polyester /
 8% Cotton, Brushed
Machine Washable

Sizes: 39/40 - 47/48
Col.: 499-Red Check
Outshell-Comp: 48% Bamboo Viscose / 44% Polyester /
 8% Cotton, Brushed

Machine Washable

Sizes: 39/40 - 47/48
Col.: 399-Green Check
Outshell-Comp: 48% Bamboo Viscose / 44% Polyester /
 8% Cotton, Brushed
Machine Washable

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  299,00 
 £:  29,99
 €:  39,90

 DKK:  299,00 
 £:  29,99
 €:  39,90

 DKK:  299,00 
 £:  29,99
 €:  39,90

 DKK:  499,00 
 £:  49,99
 €:  64,90

 DKK:  499,00 
 £:  49,99
 €:  64,90

 DKK:  499,00 
 £:  48,99
 €:  62,90
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Accessories

 Gloves 98 - 101

 Cap / Hat / Beanie 101 - 105

 Facemask 107

 Braces / Belt / Scarf 108

 Dog Blanket / Sitting Pad 108

 Socks 108-109
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8041 Cheaha Gloves 8041 Cheaha Gloves

8763 Neoprene 2,3 mm Gloves8168 3D Sneaky Gloves w. Silicone Grip

8089 Recon Winter Gloves 8196 Recon Winter Gloves

8061 MAX 5 Gloves w. Silicone Grip 8063 MAX 5 Mesh Glove w. Silicone Grip

Touch-Tech

finger

Sizes: M - 2XL
Col.: 30-Realtree Max-4 Camo
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane:  Deerhunter Stormliner®

Machine Washable

Sizes: M - 2XL
Col.: 50-Innovation GH Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane:  Deerhunter Stormliner®

Machine Washable

Sizes: M - 2XL
Col.: 393-Timber
Outshell-Comp: 95% Polyester / 5% Nylon 
Machine Washable

Sizes: One-size
Col.: 40-Innovation Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester
Extra: Silicone Grip
Machine Washable

Sizes: M - 2XL
Col.: 60-Equipt Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Tricot - Bonded w. Fleece
Membrane:  Deerhunter Stormliner®

Insulation:  3M™ Thinsulate™ Insulation
Machine Washable

Sizes: M - 2XL
Col.: 385-Beluga
Outshell-Comp: 100% Polyester Micro Fiber Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Reinforcement: Deer-X-Dura
Membrane: Deer-Tex® Performance Shell
Insulation: 3M™ Thinsulate™

Sizes: M - 2XL
Col.: 95-Realtree Max-5 Camouflage
Outshell-Comp: 94% Polyester / 6% Spandex Tricot 
Extra: Silicone Grip / Touch-Tech Finger
Machine Washable

Sizes: M - 2XL
Col.: 95-Realtree Max-5 Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Mesh
Cuff-Comp: 94% Polyester / 6% Spandex Tricot
Extra: Silicone Grip 
Machine Washable

 DKK:  299,00 
 £:  29,99
 €:  38,90

 DKK:  299,00 
 £:  29,99
 €:  38,90

 DKK:  199,00 
 £:  17,99
 €:  23,90

 DKK:  89,95 
 £:  8,99
 €:  10,90

 DKK:  399,00 
 £:  38,99
 €:  48,90

 DKK:  499,00 
 £:  49,99
 €:  63,90

 DKK:  199,00 
 £:  19,99
 €:  26,90

 DKK:  129,00 
 £:  11,99
 €:  14,90
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Combine the two gloves to keep your hands warm between the shootings!

8338 Leather Gloves 8339 Winter Gloves Leather/Wool

8646 Discover Gloves w. Silicone Grip 8333 Predator Gloves w. Silicone Grip

Touch-Tech

finger Touch-Tech

finger

Sizes: M - 2XL
Col.: 551-Brown 
Outshell-Comp: 100% Genuine Sheep Leather

Sizes: M - 2XL
Col.: 551-Brown
Outshell-Comp: 100% Genuine Sheep Leather
Lining:  100% Wool

Sizes: M - 2XL
Col.: 385-Belgua
Outshell-Comp: 94% Polyester / 6% Spandex Tricot
Extra: Silicone Grip / Touch-Tech Finger
Machine Washable

Sizes: M - 2XL
Col.: 80-IN-EQ Camouflage
Outshell-Comp: 94% Polyester / 6% Spandex Tricot
Extra: Silicone Grip / Touch-Tech Finger
Machine Washable

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  399,00 
 £:  38,99
 €:  49,90

 DKK:  499,00 
 £:  49,99
 €:  64,90

 DKK:  229,00 
 £:  23,99
 €:  29,90

 DKK:  199,00 
 £:  19,99
 €:  24,90

100%
REAL

LEATHER

100%
REAL

LEATHER
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8819 Muflon Winter Gloves 8819 Muflon Winter Gloves

8680 Cumberland Gloves 8337 Shooting Gloves

8761 Fleece Gloves w. Leather 8761 Fleece Gloves w. Leather

8155 Almati Gloves 8155 Almati Gloves

Sizes: M - 2XL
Col.: 376-Art Green
Outshell-Comp: 100% Polyester Double Knitted Twill
Reinforcement:  50% Nylon / 50% Polyethene
Membrane: Deer-Tex® Membrane
Insulation: 3M™ Thinsulate™
Machine Washable

Sizes: M - 2XL
Col.: 95-Realtree Max-5 Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Double Knitted Twill
Reinforcement:  50% Nylon / 50% Polyethene
Membrane: Deer-Tex® Membrane
Insulation: 3M™ Thinsulate™
Machine Washable

Sizes: M - 2XL
Col.: 383-Dark Elm
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Reinforcement: Deer-X-Dura
Membrane: Deer-Tex® Performance Shell
Machine Washable

Sizes: M - 2XL
Col.: 393-Timber 
Outshell-Comp: 100% Amara Nylon Suede
Contrast: 100% Stretchable Nylon Mesh
 100% Genuine Sheep Leather  

Sizes: M - 2XL
Col.: 376-Art Green 
Outshell-Comp: 100% Polyester 
Reinforcement:  100% Genuine Sheep Leather

Sizes: M - 2XL
Col.: 95-Realtree Max-5 Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester 
Reinforcement:  100% Genuine Sheep Leather

Sizes: M - 2XL
Col.: 376-Art Green
Outshell-Comp: 100% Polyester Double Knitted Twill
 Stretchable, Laminated 
Membrane: Deer-Tex® Performance Shell
Machine Washable

Sizes: M - 2XL
Col.: 40-Innovation Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Double Knitted Twill
 Stretchable, Laminated 
Membrane: Deer-Tex® Performance Shell
Machine Washable

 DKK:  499,00 
 £:  49,99
 €:  64,90

 DKK:  549,00 
 £:  54,99
 €:  68,90

 DKK:  399,00 
 £:  37,99
 €:  48,90

 DKK:  199,00 
 £:  19,99
 €:  24,90

 DKK:  199,00 
 £:  18,99
 €:  24,90

 DKK:  199,00 
 £:  19,99
 €:  25,90

 DKK:  349,00 
 £:  34,99
 €:  44,90

 DKK:  349,00 
 £:  34,99
 €:  44,90

100%
REAL

LEATHER

100%
REAL

LEATHER

100%
REAL

LEATHER
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6680 Cumberland Cap 6680 Cumberland Cap

6670 Cumberland Cap 6670 Cumberland Cap

8670 Blizzard Gloves w. Thinsulate 8670 Blizzard Gloves w. Thinsulate

6155 Almati Multi Cap 6155 Almati Multi Cap
Sizes: 56/57 - 58/59 - 60/61 - 62/63
Col.: 376-Art Green
Outshell-Comp: 100% Polyester Double Knitted Twill
 Stretchable, Laminated 
Membrane: Deer-Tex® Performance Shell

Sizes: 56/57 - 58/59 - 60/61 - 62/63
Col.: 40-Innovation Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Double Knitted Twill
 Stretchable, Laminated 
Membrane: Deer-Tex® Performance Shell

W. Safety an
d 

Neck & Ear 

Protectio
n

Sizes: S/M - L/XL - 2XL/3XL
Col.: 383-Dark Elm
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane:  Deer-Tex® Performance Shell
Insulation: 3M™ Thinsulate™ Insulation

Sizes: S/M - L/XL - 2XL/3XL
Col.: 77-Innovation GH Blaze Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane:  Deer-Tex® Performance Shell
Insulation: 3M™ Thinsulate™ Insulation

Sizes: One-size
Col.: 383-Dark Elm
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane:  Deerhunter Stormliner®

Reinforcement:  Deer-X-Dura

Sizes: One-size
Col.: 77-Innovation GH Blaze Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane:  Deerhunter Stormliner®

Reinforcement:  Deer-X-Dura

Sizes: M - 2XL
Col.: 383-Dark Elm
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane: Deer-Tex® Performance Shell
Insulation: 3M™ Thinsulate™

Sizes: M - 2XL
Col.: 50-Innovation GH Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane: Deer-Tex® Performance Shell
Insulation: 3M™ Thinsulate™

W. Neck & Ear 

Protectio
n

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  399,00 
 £:  37,99
 €:  49,90

 DKK:  399,00 
 £:  37,99
 €:  49,90

 DKK:  299,00 
 £:  28,99
 €:  36,90

 DKK:  299,00 
 £:  29,99
 €:  39,90

 DKK:  199,00 
 £:  19,99
 €:  24,90

 DKK:  199,00 
 £:  21,99
 €:  25,90

 DKK:  299,00 
 £:  29,99
 €:  38,90

 DKK:  299,00 
 £:  29,99
 €:  38,90
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6265 Bavaria Cap

6333 Predator Cap

6199 Recon Cap

6265 Bavaria Cap

6333 Predator Cap

6168 3D Cap w. Facemask

6197 Recon Cap 6197 Recon Cap

Sizes: One-size
Col.: 385-Beluga
Outshell-Comp: 100% Polyester Micro Fiber Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Reinforcement: Deer-X-Dura
Membrane: Deerhunter Stormliner®

Sizes: One-size
Col.: 90-Equipt Flaming Blaze Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Micro Fiber Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Reinforcement: Deer-X-Dura
Membrane: Deerhunter Stormliner®

Sizes:  One-size
Col.: 376-Art Green
Outshell-Comp: 100% Cotton

Sizes:  One-size
Col.: 393-Timber
Outshell-Comp: 100% Polyester Bonded Tricot
Treatment: Teflon Shield+
Membrane:  Deerhunter Stormliner®

Sizes:  One-size
Col.: 60-Equipt Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester High Count Brushed Tricot  
 Stretchable, Laminated 
Membrane:  Deerhunter Stormliner®

Sizes:  One-size
Col.: 669-Orange
Outshell-Comp: 60% Polyester / 40% Cotton

Sizes:  One-size
Col.: 80-IN-EQ Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Bonded Tricot
Treatment: Teflon Shield+
Membrane:  Deerhunter Stormliner®

Sizes: One-size
Col.: 40-Innovation Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6NE W

2 0 1 6
 DKK:  99,95 
 £:  8,99
 €:  11,90

 DKK:  199,00 
 £:  19,99
 €:  29,90

 DKK:  149,00 
 £:  14,99
 €:  19,90

 DKK:  99,95 
 £:  8,99
 €:  11,90

 DKK:  199,00 
 £:  19,99
 €:  29,90

 DKK:  169,00 
 £:  15,99
 €:  20,90

 DKK:  149,00 
 £:  14,99
 €:  19,90

 DKK:  149,00 
 £:  14,99
 €:  19,90
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6109 Monteria Cap

6062 Avanti Cap

6822 Muflon Cap w. Safety6822 Muflon Cap w. Safety

6062 Avanti Cap6062 Avanti Cap

6062 Avanti Cap

W. Safety an
d 

Neck & Ear 

Protectio
n

Sizes: 56/57 - 58/59 - 60/61 - 62/63
Col.: 376-Art Green
Outshell-Comp: 100% Polyester Double Knitted Twill
Reinforcement:  50% Nylon / 50% Polyethene
Membrane: Deer-Tex® Membrane

Sizes: 56/57 - 58/59 - 60/61 - 62/63
Col.: 95-Realtree Max-5 Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Double Knitted Twill
Reinforcement:  50% Nylon / 50% Polyethene
Membrane: Deer-Tex® Membrane

Sizes: One-size
Col.: 384-Wren
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane:  Deerhunter Stormliner®

Sizes: One-size
Col.: 30-Realtree Max-4 Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane:  Deerhunter Stormliner®

Sizes: One-size
Col.: 48-Realtree Xtra-Green Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane:  Deerhunter Stormliner®

Sizes: One-size
Col.: 95-Realtree Max-5 Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Membrane:  Deerhunter Stormliner®

Sizes: One-size
Col.: 393-Timber
Outshell-Comp: 65% Cotton / 35% Polyester
Treatment: Pre Washed Fabric + Water Repellent
Reinforcement: Genuine Buffalo Leather

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  169,00 
 £:  15,99
 €:  19,90

 DKK:  199,00 
 £:  18,99
 €:  23,90

 DKK:  199,00 
 £:  18,99
 €:  23,90

 DKK:  199,00 
 £:  18,99
 €:  23,90

 DKK:  199,00 
 £:  16,99
 €:  19,90

 DKK:  299,00 
 £:  29,99
 €:  39,90

 DKK:  299,00 
 £:  29,99
 €:  39,90

100%
REAL

LEATHER



104 www.deerhunter.eu

6909 Saarland Flat Cap6910 Saarland Cap

W. Safety

Reversible

6748 Cumberland Knitted Beanie

6749 Recon Knitted Beanie

Sizes: One-size
Col.: 669-Orange
Outshell-Comp: 90% Acrylic / 10% Elastane 
Machine Washable

Sizes: One-size
Col.: 385-Beluga
Outshell-Comp: 50% Wool / 50% Acrylic
Insulation: 3M™ Thinsulate™ 
Machine Washable

6041 Cheaha Cap w. Safety 6041 Cheaha Cap w. Safety
Sizes: 56/57 - 58/59 - 60/61 - 62/63
Col.: 30-Realtree Max-4 Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Tricot, Laminated
Membrane:  Deer-Tex® Performance Shell

Sizes: 56/57 - 58/59 - 60/61 - 62/63
Col.: 50-Innovation GH Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Tricot, Laminated
Membrane:  Deer-Tex® Performance Shell

Sizes: 56/57 - 58/59 - 60/61 - 62/63
Col.: 381-Fallen Leaf
Outshell-Comp: 61% Cotton / 39% Polyamide
Membrane:  Deer-Tex® Membrane

Sizes: One-size
Col.: 381-Fallen Leaf 
Outshell-Comp: 61% Cotton / 39% Polyamide Dobby Twill
Treatment: Water Repellent

 DKK:  299,00 
 £:  29,99
 €:  39,90

 DKK:  199,00 
 £:  19,99
 €:  25,90

 DKK:  69,95 
 £:  6,99
 €:  8,90

 DKK:  99,95
 £:  9,99
 €:  12,90

 DKK:  299,00 
 £:  29,99
 €:  39,90

 DKK:  299,00 
 £:  29,99
 €:  39,90
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6821 Muflon Hat w. Safety 6821 Muflon Hat w. Safety

6820 Muflon Winter Hat 6820 Muflon Winter Hat

6196 Recon Winter Hat6196 Recon Winter Hat

W. Safety an
d 

Neck & Ear 

Protectio
n

6646 Discover Beanie6334 Predator Beanie
Sizes: One-size
Col.: 385-Beluga
Outshell-Comp: 94% Polyester / 6% Spandex Tricot 
Machine Washable

Sizes: One-size
Col.: 80-IN-EQ Camouflage
Outshell-Comp: 94% Polyester / 6% Spandex Tricot 
Machine Washable

Sizes: 56/57 - 58/59 - 60/61 - 62/63
Col.: 376-Art Green
Outshell-Comp: 100% Polyester Double Knitted Twill
Reinforcement:  50% Nylon / 50% Polyethene
Membrane: Deer-Tex® Membrane

Sizes: 56/57 - 58/59 - 60/61 - 62/63
Col.: 95-Realtree Max-5 Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Double Knitted Twill
Reinforcement:  50% Nylon / 50% Polyethene
Membrane: Deer-Tex® Membrane

Sizes: 56/57 - 58/59 - 60/61 - 62/63
Col.: 376-Art Green
Outshell-Comp: 100% Polyester Double Knitted Twill
Reinforcement:  50% Nylon / 50% Polyethene
Membrane: Deer-Tex® Membrane
Insulation: 3M™ Thinsulate™ 

Sizes: 56/57 - 58/59 - 60/61 - 62/63
Col.: 95-Realtree Max-5 Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Double Knitted Twill
Reinforcement:  50% Nylon / 50% Polyethene
Membrane: Deer-Tex® Membrane
Insulation: 3M™ Thinsulate™ 

Sizes: S/M - L/XL - 2XL/3XL
Col.: 90-Equipt Flaming Blaze Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Micro Fiber Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Reinforcement: Deer-X-Dura
Membrane: Deer-Tex® Performance Shell
Insulation: 3M™ Thinsulate™

Sizes: S/M - L/XL - 2XL/3XL
Col.: 385-Beluga
Outshell-Comp: 100% Polyester Micro Fiber Brushed Tricot
 Stretchable, Laminated
Reinforcement: Deer-X-Dura
Membrane: Deer-Tex® Performance Shell
Insulation: 3M™ Thinsulate™

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  299,00 
 £:  29,99
 €:  39,90

 DKK:  299,00 
 £:  29,99
 €:  39,90

 DKK:  349,00 
 £:  33,99
 €:  44,90

 DKK:  349,00 
 £:  33,99
 €:  44,90

 DKK:  349,00 
 £:  34,99
 €:  44,90

 DKK:  349,00 
 £:  34,99
 €:  44,90

 DKK:  129,00 
 £:  13,99
 €:  17,90

 DKK:  99,95 
 £:  9,99
 €:  12,90
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6111 Global Hunter Facemask 6335 Predator Facemask

6268 3D Sneaky Facemask 6645 Discover Facemask

6042 Cheaha Facemask 6042 Cheaha Facemask

6063 Max-5 3/4 Facemask6061 Max-5 Facemask

Sizes: One-size
Col.: 50-Innovation GH Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Tricot Mesh
Machine Washable

Sizes: One-size
Col.: 80-IN-EQ Camouflage
Outshell-Comp: 94% Polyester / 6% Spandex Tricot
Machine Washable

Sizes: One-size
Col.: 40-Innovation Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester
Machine Washable

Sizes: One-size
Col.: 385-Beluga
Outshell-Comp: 94% Polyester / 6% Spandex Tricot
Machine Washable

Sizes:  One-size
Col.: 50-Innovation GH Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable
Machine Washable

Sizes:  One-size
Col.: 30-Realtree Max-4 Camouflage
Outshell-Comp: 100% Polyester Brushed Tricot
 Stretchable
Machine Washable

Sizes: One-size
Col.: 95-Realtree Max-5 Camouflage
Outshell-Comp:  100% Polyester Mesh
Machine Washable

Sizes: One-size
Col.: 95-Realtree Max-5 Camouflage
Outshell-Comp:  100% Polyester Jersey 
 100% Polyester Mesh
Machine Washable

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  149,00 
 £:  14,99
 €:  18,90

 DKK:  99,95 
 £:  9,99
 €:  13,90

 DKK:  89,95 
 £:  9,99
 €:  11,90

 DKK:  149,00 
 £:  14,99
 €:  19,90

 DKK:  199,00 
 £:  21,99
 €:  29,90

 DKK:  199,00 
 £:  21,99
 €:  29,90

 DKK:  129,00 
 £:  12,99
 €:  16,90

 DKK:  129,00 
 £:  12,99
 €:  16,90
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8223 Canvas Belt, 4 cm width 8781 Hustle Scarf

8029 Braces w. Clips 8030 Braces For Buttons

8318 Recon Socks

704-300 Sitting Pad Foldable5905 Retrieve Dog Blanket in Fibre Pile

Sizes: One-size, 120 cm
Col.: 376-Art Green 
Outshell-Comp: 100% Cotton Canvas

Sizes: One-size
Col.: 669-Orange
Outshell-Comp: 100% Polyester Fleece
Lenght: 160 cm
Machine Washable

Sizes: One-size
Col.: 376-Art Green 
Outshell-Comp: 60% Polyester / 40% Latex
Lenght: Max 130 cm 

Sizes: One-size
Col.: 376-Art Green 
Outshell-Comp: 60% Polyester / 40% Latex
Lenght: Max 130 cm

Sizes: 39/42 - 43/46
Col.: 385-Beluga
Outshell-Comp: 55% Cotton / 22% Polyester
 10% Nylon / 13% Spandex
Length: 24 cm.
Machine Washable

Sizes: One-size - Neoprene 2.5 mm
Col.: 31-Green
Outshell-Comp: 100% Polyurethane Foam

Sizes: One-size - 70 x 100 cm
Col.: 346-Cypress
Outshell-Comp: 100% Polyester Fibre Pile w. Anti Slip
Machine Washable

 DKK:  99,95 
 £:  9,99
 €:  11,90

 DKK:  69,95 
 £:  6,99
 €:  9,90

 DKK:  139,00 
 £:  13,99
 €:  17,90

 DKK:  139,00 
 £:  13,99
 €:  17,90

 DKK:  99,95 
 £:  9,99
 €:  11,90

 DKK:  29,95
 £:  3,99
 €:  4,90

 DKK:  349,00 
 £:  36,99
 €:  47,90

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6

NE W
2 0 1 6
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8127 Game Socks 8127 Game Socks

8108 Rusky Thermo Socks - Short 8109 Rusky Thermo Socks - Long

8242 Socks 2-Pack, Short

8315 Trekking Socks Short 8316 Trekking Socks Long

8243 Socks 2-Pack, Long

Sizes:  35/38 - 39/42 - 43/46
Col.: 331-Green
Outshell-Comp: 57% Polyester / 31% Cotton /
 7% Nylon / 5% Elastane
Length: 27 cm
Machine Washable

Sizes:  35/38 - 39/42 - 43/46
Col.: 383-Dark Elm
Outshell-Comp: 57% Polyester / 31% Cotton /
 7% Nylon / 5% Elastane
Length: 27 cm
Machine Washable

Sizes: 40/43 - 44/47
Col.: 350-Forest Night
Outshell-Comp: 91% Acrylic / 5% Nylon /
 3% Polyester / 1% Elastane
Length: 25 cm
Machine Washable

Sizes: 40/43 - 44/47
Col.: 350-Forest Night
Outshell-Comp: 91% Acrylic / 5% Nylon /
 3% Polyester / 1% Elastane 
Length: 53 cm
Machine Washable

Sizes:  39/42 - 43/46
Col.: 31-Green
Outshell-Comp: 70% Acrylic / 30% Wool
Length: 35 cm
Machine Washable

Sizes: 39/42 - 43/46
Col.: 221-Peyote
Outshell-Comp: 50% Wool / 50% Acrylic
Length: 24 cm.
Machine Washable

Sizes: 39/42 - 43/46
Col.: 221-Peyote
Outshell-Comp: 50% Wool / 50% Acrylic
Length: 40 cm.
Machine Washable

Sizes:  39/42 - 43/46
Col.: 31-Green
Outshell-Comp: 70% Acrylic / 30% Wool
Length: 45 cm
Machine Washable

Recommended prices  /  Unverbindliche Preisempfehlungen  /  Tous les prix mentionnés sont des prix conseillés

 DKK:  69,95 
 £:  6,99
 €:  8,90

 DKK:  69,95 
 £:  6,99
 €:  8,90

 DKK:  69,95 
 £:  6,99
 €:  8,90

 DKK:  89,95 
 £:  8,99
 €:  11,90

 DKK:  139,00 
 £:  13,99
 €:  17,90

 DKK:  99,95 
 £:  9,99
 €:  13,90

 DKK:  129,00 
 £:  12,99
 €:  15,90

 DKK:  159,00 
 £:  15,99
 €:  19,90
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Technical Information

 Membrane / Membrane Warrenty / Treatment 112 - 113

 Overview and Explanation of Icons 114 - 115

 Camouflage Pattern 120 - 122

 Overview Technical & Product Features 124 - 127

 Quick Guide 128 - 129

 Size Guide 131
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DEER-TEX® Membrane
The Deer-Tex® membrane has several qualities to offer to your garment. 100% windproof,
100% waterproof, 100% breathability. The membrane can be washed at 30 degrees without softner.
Technical specifications:
Water resistance is up to 10.000mm, Water Vapour permeability is up to 10.000g/m2/24h.

DEER-TEX® Membrane
Unsere hochwertige Deer-Tex® Membrane bietet viele Vorteile: 100% winddicht, 100% wasserdicht, 
100% atmungsaktiv. Die Membrane ist bei 30 °C und ohne Weichspüler waschbar.
Technische Sprezifikation:
Die Wasserdichtigkeit ist bis zu10.000 mm, die Wasserdampfbeständigkeit ist bis zu 10.000 g/m2/24h.

DEER-TEX® Membran
La membrane Deer-Tex® offre de nombreuses qualités à votre vêtement. 100% coupe-vent, 
100% imperméable, 100% de respirabilité. La membrane peut être lavée à 30 degrés sans adoucisseur. 
Spécifications techniques :
Son imperméabilité est à 10 000 mm, et sa perméabilité à la vapeur d’eau est à 10 000g/m2/24h.

DEER-TEX® Performance Shell
The Deer-Tex® Performance Shell is a membrane laminated to the shell fabric. It is 100% wind- and 
waterproof and it is breathable. This membrane is 4-way stretchable and it gives a great feeling and 
flexibility. Just like the original Deer-Tex® membrane it can be washed at 30 degrees without softner.
Technical specifications:
Water resistance is up to 10.000mm, Water Vaour permeability is up to 10.000g/m2/24h.

DEER-TEX® Performance Shell
Das Deer-Tex® Performance Shell ist eine Membrane, die laminiert wurde, um eine schützende Schicht 
zu bilden. Sie ist 100% wind- und wasserdicht und zugleich atmungsaktiv. Diese Membrane ist in vier 
Richtungen streckbar, und gibt Ihnen ein schönes Gefühl sowie Flexibilität. Genau wie die originale 
Deer-Tex® Membrane ist sie bei 30 °C und ohne Weichspüler waschbar.
Technische Spezifikationen:
Die Wasserdichtheit ist bis zu 10.000mm. Die Wasserdampfbeständigkeit ist bis zu10.000g/m2/24h.

DEER-TEX® Performance Shell
Deer-Tex® Performance Shell est une membrane stratifiée pour former une couche de protection. 100% 
imperméable à l’eau et coupe-vent, elle permet au corps de respirer. Cette membrane souple, extensible 
dans quatre directions, offre une sensation très agréable. Tout comme la membrane d’origine Deer-Tex®, il 
peut être lavé à 30 degrés sans adoucisseur. 
Spécifications techniques :
Son imperméabilité est à 10 000 mm et sa perméabilité à la vapeur d’eau est à 10 000g/m2/24h.

Deerhunter Stormliner® Membrane
Stormliner® is our own liner which stops the wind without reducing the breathability of the material. 
Stormliner® is 99.99% waterproof, as it is not “seamsealed.”

Deerhunter Stormliner® Membrane
Stormliner® ist der Name unseres Innenfutters, das vor Wind schützt, ohne die Atmungaktivität
einzuschränken. Stormliner ist zu 99,99% wasserdicht, da nur die Nähte nicht versiegelt werden.

Deerhunter Stormliner® Membrane
Stormliner® est aussi notre propre doublure. Elle protège du vent sans réduire la respirabilité du matériau. 
Stormliner® est imperméable à 99,99 % car ses coutures ne sont pas « soudées ».
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DEER-TEX® Membrane - Five-year-warranty
Five-year warranty on manufacturing defects in the Deer-Tex® membranes. In the event of claims:
Return the product together with this product information label/hangtag and the receipt from your dealer. 
NB: The Deer-Tex® membrane warranty only covers manufacturing defects.

DEER-TEX® Membrane - 5 Jahre Garantie
5 Jahre Garantie auf Herstellungsfehler bei der Deer-Tex® Membranen. Im Falle von Reklamationen:
Schicken Sie das Produkt zusammen mit diesem Etikett/Hängeetikett und der Rechnung von Ihren Händler. 
Bitte beachten: Die Garantie der Deer-Tex® Membran umfasst nur Herstellungsfehler.

DEER-TEX® Membrane - Garantie cinq ans
Cinq ans de garantie sur les défauts de fabrication de la membranes Deer-Tex®. En cas de réclamation : 
Retourner le produit avec cette étiquette/étiquette volante d’information produit ainsi que la quittance à 
votre revendeur. 
Remarque : La garantie pour la membrane Deer-Tex® couvre uniquement les défauts de fabrication.

Care and mainteance of Deer-Tex® Membrane
- Dry garment thoroughly before storing
- Do not store in areas of high temperature or humidity

Follow below wash and care instructions carefully:
·  Machine washable at 30 degrees
·  Do not use softener
·  Do not bleach
·  Do not iron
·  Do not dry clean
·  Do not tumble dry
·  Line Dry

Pflege der Deer-Tex® Membran
- Kleidungsstücke vor dem Weghängen vollständig trocknen lassen
- Kleidungsstücken nicht unter zu hoher Temperatur oder Luftfeuchtigkeit aufbewahren

Befolgen Sie die Wasch- und Pflegehinweise:
·  Waschmaschinenfest bis 30 Grad
·  Keinen Weichspüler verwenden
·  Nicht bleichen
·  Nicht bügeln
·  Nicht chemisch reinigen
·  Nicht in den Trockner geben
·  Zum Trocknen aufhängen

Entretien et maintenance de la membrane Deer-Tex®
- Bien sécher le vêtement avant de le ranger
- Ne pas entreposer dans des endroits à température élevée ou humides

Suivre attentivement les instructions d’entretien et de lavage ci-dessous :
·  Lavable en machine à 30 degrés
·  Ne pas utiliser d’adoucissant
·  Ne pas utiliser d’agent de blanchiment
·  Ne pas repasser
·  Ne pas nettoyer à sec
·  Ne pas sécher en machine
·  Sécher sur un étendage

 

Membrane
Treatment
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 DEER-TEX® Temp
· A three-layer padding, that collects body heat. The surface material ensures that the heat is 
 encapsulated in the layers and insulates the body.

· Ein dreilagiges Polster, das die Körperwärme hält. Das Obermaterial sorgt dafür, dass die Wärme 
 in den Lagen eingekapselt wird und den Körper isoliert.

· Un rembourrage à trois couches recueille la chaleur du corps. Le matériau de surface retient la   
 chaleur dans les couches et isole le corps.

 Water Repellent
· Products impregnated with water repellent treatment are water- and dirt-resistant.

· Produkte mit wasserabweisender Ausrüstung sind wasser- und schmutzabweisend.

· Produits imprégnés hydrofuges résistant à l’eau et à la saleté.

 2-way-stretch
· Stretchable in 2 directions.

· In 2 Richtungen dehnbar.

· Extensible dans deux directions.

 4-way-stretch
· Stretchable in 4 directions.

· In 4 Richtungen dehnbar.

· Extensible dans quatre directions.

 Thornproof
· Extra strong fabric for movement in wilderness.

· Besonders strapazierfähiger Stoff für den härtesten Einsatz.

· Tissu extra résistant pour se déplacer dans la nature sauvage.

 YKK
· Registered quality zipper.

· Qualitäts-Reißverschluss.

· Fermeture à glissière de qualité de marque déposée.

 Deer-X-Dura reinforcement
· Our own durable and stretchable reinforcement.

· Unsere eigene strapazierfähige und dehnbare Verstärkung.

· Notre propre renfort durable et extensible.

 Neoprene
· Neoprene material is stretchable and has very good insulation properties.

· Neopren ist dehnbar und hat sehr gute Isoliereigenschaften.

· Le néoprène est un matériau extensible possédant d’excellentes propriétés d’isolation thermique.
 
TeflonTM

· Products impregnated with Teflon are water- and dirt-resistant. Stains are easy to remove.  
 Teflon is extremely heat-resistant and has a very smooth surface.

· Produkte mit Teflon-Ausrüstung sind wasser- und schmutzabweisend. Flecken lassen sich leicht 
 entfernen.  Teflon ist sehr hitzebeständig und hat eine sehr weiche Oberfläche.

· Les produits imprégnés Téflon résistent à l’eau et à la saleté. Les taches sont faciles à enlever. 
 Le Téflon est extrêmement résistant à la chaleur et sa surface est très lisse.

WATER 
REPELLENT

STRETCHABLE

STRETCH

Xtra stretchable reinforcement
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 CORDURA®
· Highly wear-resisting, durable reinforcement.

· Hohe Strapazierfähigkeit, langlebige Verstärkung.

· Renfort durable, hautement résistant à l’usure.
 
 HITENA™
· Reinforcement which is used for protective clothing - Durable / Breathable coating /
 Dirt resistant.

· Verstärkung für Schutzkleidung – Strapazierfähig / Atmungsaktive Beschichtung /
 Schmutzabweisend.

· Renfort utilisé pour les vêtements de protection - Durable / Revêtement respirant /
 Résistant à la saleté.
 
 Bamboo
· Bamboo fiber is naturally anti-bacterial, breathable and environmentally friendly. It is very soft and
 comfortable to wear and furthermore it regulates the body temperature while neutralizing body odor.

· Bambusfaser ist von Natur aus antibakteriell, atmungsaktiv und umweltfreundlich. Sie ist weich  
 und angenehm zu tragen, reguliert die Körpertemperatur und neutralisiert Körpergerüche. 

· La fibre de bambou est naturellement antibactérienne, respirante et écologique. Elle est très   
 douce et confortable à porter, de plus, elle régule la température du corps tout en neutralisant
 les odeurs corporelles.

 3MTM ThinsulateTM Platinum Insulation
· 3MTM ThinsulateTM Platinum Insulation features an excellent blend of synthetic hydrophobic fibers,  
 which results in an exceptional warm and lightweight insulation with a better water resistance.

· 3MTM ThinsulateTM Platinum Insulation weist, dank einer Mischung aus synthetischen, wasserabwei-  
 senden Fasern, ein geringes Gewicht und beste Dämmeigenschaften auf und ist zudem wasserfest.

· 3MTM ThinsulateTM Platinum, isolant thermique composé d’un excellent mélange de fibres 
 synthétiques hydrophobes offrant une isolation exceptionnelle, chaude et légère, avec une 
 meilleure résistance à l’eau.

 3MTM ThinsulateTM Platinum Flex Insulation
· 3MTM ThinsulateTM Platinum Flex is a unique elastomeric insulation that performs under extreme   
 conditions. It stretches up to 40% in all direction and pulls right back again without wrinkling
 your garments.

· 3MTM ThinsulateTM Platinum Flex ist eine elastomere Isolierung, die unter extremen Bedingungen   
 Höchstleistung bringt. Sie kann um bis zu 40 % in alle Richtungen gedehnt werden und zieht sich  
 gleich wieder zusammen, ohne dass die Bekleidung Falten wirft.

· 3MTM ThinsulateTM Platinum Flex est un isolant élastomère unique, adapté aux conditions extrêmes.  
 Extensible jusqu’à 40% dans tous les sens, il reprend à nouveau sa forme sans froisser vos vêtements.

 3MTM ThinsulateTM Insulation 
· 3MTM ThinsulateTM Insulation is soft, breathable and able to maintain extra warmth even under 
 damp conditions.

· 3MTM ThinsulateTM Insulation ist weich, atmungsaktiv und hält selbst in feuchter Umgebung warm.

· 3MTM ThinsulateTM, isolant thermique doux, respirant, offrant une chaleur supplémentaire,
 même par temps humide.

 COOLMAX®
· COOLMAX® fabric is the performance fabric that includes an effective fiber-based moisture
 management system. The system can move perspiration away from the body, and through the   
 fabric, where it can evaporate quickly, allowing the wearer to feel cooler and more comfortable.

· COOLMAX® ist ein Hochleistungsgewebe mit effektivem faserbasiertem Feuchtigkeitsmanagement 
 system. Das System transportiert Schweiß vom Körper durch das Gewebe nach außen, wo er schnell  
 verdunsten kann – für ein angenehm kühles und komfortables Körpergefühl.

· Le tissu COOLMAX® est un tissu performant dont les propriétés des fibres permettent de maîtriser  
 l’humidité. La transpiration est ainsi éliminée du corps, à travers le tissu, où elle peut s’évaporer 
 rapidement, offrant à l’utilisateur une sensation plus fraiche et plus confortable.
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NEWS!NEWS!

4–8 mm

22–30 mm

.300 WSM
8x57 JS

8x57 JRS
9,3x62

9,3x74R

7mm Rem Mag
7x64

7x65R
.308 Win

.30-06 
.300 Win Mag

POLYMER TIP

CAVITY FOR RELIABLE EXPANSION

UNIQUE WAIST DESIGN TO 
MAXIMIZE VELOCITY

BOAT TAIL

7x65 R
7x64

7 mm Rem Mag
308 Win

30-06
300 Win Mag

300 WSM
8x57 JRS

8x57 JS
9,3x62

9,3x74R

9,1 g
9,1 g
9,1 g
9,7 g
9,7 g
9,7 g
9,7 g

10,4 g
10,4 g

15 g
15 g

860 m/s
910 m/s
950 m/s
860 m/s
900 m/s

1000 m/s
990 m/s
820 m/s
850 m/s
805 m/s
780 m/s

BC 0,443 
BC 0,443
BC 0,443
BC 0,420
BC 0,420
BC 0,420
BC 0,420
BC 0,431
BC 0,431
BC 0,430
BC 0,430

PROPRIETARY PLATING

4–8 mm

22–30 mm

.308 Win
.30-06 

.300 Win Mag

More Calibers 
Soon to Come!

POLYMER TIP

TIP DESIGN FOR RAPID  
EXPANSION

THIN FORWARD JACKET  
PROVIDES DEVASTATING SHOCK

LEAD LOCK GUARANTEES  
GOOD PENETRATION

308 Win
30-06

300 Win Mag

11,0 g
11,0 g
11,0 g

800 m/s
850 m/s
960 m/s

BC 0,454
BC 0,454
BC 0,454

MORE CALIBERS SOON TO COME!

LIKE NORMA PRECISION 
ON FACEBOOK 

DOWNLOAD OUR  
BALLISTIC APPLICATION

#NORMAPRECISION 
# TIPSTRIKE 
#ECOSTRIKE 

A light bullet surpassing a heavy one? ECOSTRIKE™ 
makes the impossible possible. To make the bullet  
lighter and prevent it from fragmenting, the lead has 
been replaced by copper and nickel. With ECOSTRIKE™ 
we meet a new hunting era, where the sense of being 
one with nature has reached a higher level. The bullet 
and its characteristics, takes into account of the rifle, 
the game, the environment and the meat. 

ECOSTRIKE™’s ambition is to always give a positive 
impact, and to make it a rewarding hunting experience.

ECOSTRIKE™ is developed to give unequalled accuracy, 
in all circumstances. Its controlled expansion and a very 
high retained weight, assures consistent behavior and 
deep penetration, at short and long distances. Accuracy  
is optimized through unique design and precise 
production methods. The bullet has patented nickel 
plating, which minimizes barrel fouling.

RETHINKING IMPACT

One shot and the hunt is over. With TIPSTRIKE™ you 
keep all the excitement, but avoid all unnecessary  
drama. The effect is instantaneous, just like the reward 
and tranquility is restored. The constant pursuit of 
being a responsible hunter has been achieved.

TIPSTRIKE™ removes unnecessary risks, with an instant 
stop, to everyone’s relief. This is why TIPSTRIKE™ will 
become the recommended and preferred choice of all 
responsible hunters and experts. 

TIPSTRIKE™ is developed for stopping power, com-
bined with a penetration deep enough to reach the 
vital organs of the game. The polymer tip assures the 
expansion and gives a devastating shock effect, due 
to the construction of the bullet jacket. To maintain 
a high retention weight, the jacket is reinforced with 
a mechanical lock thus making TIPSTRIKE™ an out-
standing bullet for driven hunts, and other forms of 
hunting where an immediate stop is crucial.  

INSTANT STOP

FOR MORE INFO VISIT WWW.NORMA.CC

THE MEANING OF  

PERFECT ENDING
Know your game, know your terrain.
STRIKE will do the rest.
 
In a matter of life or death, everything must be on 
target -  expectations and outcome alike. Based on 
this philosophy, our new ammunition series has been 
named STRIKE. It’s a complete family in which each 
member contributes in some specific way to a safer 
hunt and a PERFECT ENDING. It is time to meet the 
first two members.  
 
TIPSTRIKE™ lets you keep all the excitement, but 
avoid all unnecessary drama. One shot and the 
hunt is over. It will make bigger animals like deer 
and wildboar drop with an instant stop.  
 
ECOSTRIKE™ makes the impossible possible. It is a 
lighter bullet that outweighs a heavier. It is a lead 
free, all game bullet and its purpose is to always 
give a positive impact.   
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standing bullet for driven hunts, and other forms of 
hunting where an immediate stop is crucial.  

INSTANT STOP

FOR MORE INFO VISIT WWW.NORMA.CC

THE MEANING OF  

PERFECT ENDING
Know your game, know your terrain.
STRIKE will do the rest.
 
In a matter of life or death, everything must be on 
target -  expectations and outcome alike. Based on 
this philosophy, our new ammunition series has been 
named STRIKE. It’s a complete family in which each 
member contributes in some specific way to a safer 
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Optical brighteners in detergents
Does your hunting wear or the detergent you use contain optical brighteners? If so, your camouflage is useless!

Optical brighteners have the unfortunate side effect that they can be seen very clearly by animals. Optical brighteners 
contain UV enhancers, which shine when seen by an animal. You might be wearing the best camouflage hunting gear, 
but if it contains or has been washed with optical brighteners, you will be highly visible to your quarry. Deerhunter 
therefore recommends that you only use detergents which do not contain optical brighteners.
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How animals see you How your fellow hunters see you

Most animals do not register colours in the same way as humans. 
They see contrasts! Consequently, the fact that the clothing is
orange will not affect the hunting but on the other hand, it helps  
you and your fellow hunters to see one another clearly. 
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Deerhunter Equipt® Flaming Blaze - Color code 90
Equipt® Flaming Blaze pixelation has been developed with a brand new 
technology in camouflage and it is the only product on the market where you 
find both functionality and safety in one product!
The contrast in the pixelation is changing like a chameleon and makes it 
difficult for the eye of the game to judge distance. This increases the hunters 
chance of getting closer to the prey.

Bei Equipt® Flaming Blaze handelt es sich um ein mit neuester Technologie 
hergestelltes Pixelmuster. Sowohl Funktion als auch Sicherheit stehen bei 
diesem Produkt im Mittelpunkt – eine Seltenheit auf dem Markt.
Die Kontraste des Pixelmusters ändern sich wie das Aussehen eines Chamäle-
ons, sodass das Wild die Entfernung kaum abschätzen und sich der Jäger nah 
heranpirschen kann.

Equipt® Flaming Blaze aux motifs pixels est développé selon une toute 
nouvelle technologie de camouflage, le seul produit sur le marché pensé à la 
fois en termes de fonction et de sécurité !
Les contrastes des pixels se modifient, changeant comme un caméléon, et 
rendent difficile l’estimation de la distance par l’œil du gibier. Les chances du 
chasseur de se rapprocher de sa proie sont ainsi plus grandes.

Deerhunter Innovation GH Blaze - Color code 77 
Deerhunter GH Innovation blaze is a mix of GH & Innovation by Deerhunter.
The high-visible orange and the deep contrast means you won’t be missed by 
fellow hunters. Safety for all situations.

Deerhunter GH Innovation Blaze ist eine Kombination aus GH und Innovation 
von Deerhunter. Das gut sichtbare Orange und der tiefe Kontrast bedeuten, 
dass Sie von anderen Jägern nicht übersehen werden können. Sicherheit in 
jeder Situation.

Deerhunter GH Innovation blase est une composition inspirée des gammes 
GH & Innovation de Deerhunter. Le coloris orange vif et le contraste profond 
ne passeront pas inaperçus auprès des autres chasseurs. Sécurité en toutes 
situations.

CAMOUFLAGE EQUIPT FLAMING BLAZE

Most animals do not 
register colours in the 
same way as humans.

They see contrasts!

Consequent ly, the fact that 
the clothing is orange will not 
affect the hunting but on the 

other hand, it helps you 
and your fellow hunters 

to see one another clearly. 

CAMOUFLAGE INNOVATION GH BLAZE
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Realtree Xtra Green - Color code 48 
Use it from early fall bowhunting, muzzle loading and gun seasons until the 
leaves change, and then again from mid to late spring. It’s also perfect any time 
the season or situation calls for green camo.

Geeignet ab dem frühen Herbst für die Jagd mit Bogen, Vorderlader und in der 
übrigen Jagdzeit, bis sich das Laub verfärbt, dann wieder vom frühen bis zum 
späten Frühling. Eignet sich immer dann, wenn grünes Tarnmuster erforderlich ist.

Portez-le à partir de l’automne, pour la chasse à l’arc, les saisons des armes à 
feu et la chasse au fusil rechargeable par la bouche et jusqu’à ce que les feuillus 
changent, et à nouveau du milieu à la fin du printemps. Il est parfaitement adapté 
à toute la saison et à toutes les situations où le camouflage vert s’impose.

Advantage MAX-4 - Color code 30 
Realtree Max-4 wetlands camo is one of the most successful duck hunting camo 
patterns ever designed. The pattern offers maximum effectiveness as waterfowl 
camo in any open terrain - without geographical limitations.

Das Tarnmuster Realtree Max-4 für Feuchtgebiete ist eines der erfolgreichsten 
Tarnmuster, das jemals für die Entenjagd hergestellt wurde. Das Muster bietet 
maximale Tarnung vor Wasservögeln in offenem Gelände, und das überall, 
ohne geografische Einschränkungen.

Realtree Max-4, le camouflage pour les zones humides, est l’un des motifs les 
plus réussis pour la chasse au canard. Le motif offre un maximum d’efficacité 
comme camouflage oiseau aquatique, sur n’importe quel terrain à découvert, 
sans limites géographiques.

MAX-5 - Color code 95 
MAX-5 pattern elements are strategically placed to create super-realistic tone, 
contrast and shadow. Viewed up close, MAX-5 offers incredible detail. At a 
distance, the pattern obliterates the human outline completely. The result? 
Maximum effectiveness for your waterfowl success.

Alle Muster des MAX-5-Tarnstoffs sind so verteilt, dass sie sehr naturgetreu und 
echt aussehen. Aus der Nähe betrachtet ist MAX-5 sehr detailgetreu und aus 
der Ferne sind menschliche Umrisse kaum auszumachen. Das Ergebnis: Beste 
Tarnung bei der Jagd auf Wasservögel.

Bien sûr, tous les éléments des motifs MAX-5 sont stratégiquement placés pour 
créer des tons, des contrastes et des ombres très réalistes. Vu de près, MAX-5 offre 
des détails incroyables. De loin, le motif absorbe complètement les contours de la 
forme humaine. Le résultat ? Un maximum d’efficacité et de réussite avec le petit 
gibier d’eau.
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OUTDOOR CAMOUFLAGE 

Deerhunter IN-EQ - Color code 80
Experience and science are the tools behind IN-EQ camouflage clothing – 
which has thus been created by hunters for hunters. In the work to develop 
IN-EQ camouflage colours, particular attention has been paid to the contrasts 
and the importance of the cool colours to make sure they function perfectly in 
both lowland and highland settings.

IN-EQ ist daher das Ergebnis von Beobachtungen während der Jagd, langjäh-
rigen Erfahrungen und wissenschaftlichen Erkenntnissen. Oder kurz: Ein 
Tarnmuster von Jägern für Jäger. Bei IN-EQ wurde ganz besonders auf die Kon-
traste und die kühlen Farben Wert gelegt, sodass das Tarnmuster für Tief- und 
Hochland geeignet ist. 

L’expérience et les connaissances sont à l’origine du camouflage IN-EQ conçu 
par des chasseurs pour des chasseurs. Lors de la création du camouflage IN-EQ, 
une attention particulière a été accordée aux contrastes et à la signification des 
couleurs froides pour offrir une adaptation parfaite aux terrains de plaine et aux 
reliefs montagneux. 

Deerhunter Innovation GH - Color code 50
GH Innovation camouflage is versatile, light, open and designed to suit the 
whole of Europe. Blend in with the spring, summer and early autumn 
conditions found in the countryside of Europe. 

GH Innovation ist ein vielseitiges, leichtes, offenes Tarnmuster, das sich für 
ganz Europa eignet. Das Tarnmuster eignet sich für den Einsatz in Frühling, 
Sommer und Frühherbst. 

Le camouflage GH Innovation est polyvalent, léger, ouvert et conçu pour 
l’Europe entière. Il se fond dans l’environnement de la campagne en 
Europe, que ce soit au printemps, en été ou en début d’automne. 

Deerhunter Equipt - Color code 60
Equipt® pixelation, changes like a chameleon and blends in with nature. 
It adapts to the shapes and colors in nature and becomes a part of it.
Equipt® adapts to nature with its multi grey/brown and green shades - 
whether it is on the open plain or in the forest areas.

Die Pixeltarnung Equipt® ändert sich wie ein Chamäleon und passt sich der 
Natur an. Sie gleicht sich den Formen und Farben der Natur optisch an und wird 
quasi ein Teil von ihr. Mit ihren grau-braunen und grünen Schattierungen bietet 
Equipt® sowohl im offenen Gelände als auch im Wald eine gute Tarnung. 

La pixellisation Equipt®, telle un caméléon, varie et se confond avec la nature. 
Elle s’adapte aux formes et aux couleurs rencontrées dans la nature et en devient 
partie intégrante. Equipt® s’adapte à la nature avec ses multiples nuances de gris, 
de brun et de vert, que ce soit en terrain découvert ou dans des zones forestières. 

Deerhunter Innovation - Color code 40 
Deerhunter Innovation has been created from a mixture of ground hunting 
scenarios, but also bird level scenarios. The 3D-effect is made more prominent 
via different earth coloured patterns in order to achieve the optimal camouflage.

Deerhunter Innovation wurde auf der Grundlage von Jagdszenarien am Boden 
sowie über der Erde entwickelt. Verschiedene erdfarbene Muster verstärken 
den 3D-Effekt und gewährleisten eine optimale Tarnung.

Innovation de Deerhunter a été créé à partir d’un mélange de scénarios de 
chasse au sol, mais aussi de scénarios de chasse aux oiseaux. L’effet 3D est 
plus important grâce à différents motifs de terre colorés, ceci pour réaliser 
un camouflage optimal.

CAMOUFLAGE INNOVATION G.H. 

CAMOUFLAGE EQUIPT

OUTDOOR CAMOUFLAGE 

CAMOUFLAGE IN-EQ



Official fuel consumption figures for the Range Rover in l/100km (mpg): Urban 7.8 (36.2) – 18.3 (15.4), Extra urban 6.4 (44.1) – 9.8 (29.0), 
Combined 6.9 (40.9) – 12.8 (22.1). CO2 emissions g/km: 182 – 299. Drive responsibly on and off-road.

FOR WHATEVER PATH 
YOU TAKE
landrover.com
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NAME (ALPHABETICAL ORDER) STYLE NO. TEMP. WATERPROOF
BREATHABILITY TECHNICAL INFORMATION PAGE 

NO.

Almati, Trousers 3005 
376/40

STRETCH 43

Almati, Jacket 5005 
376/40

STRETCH 43

Argonne, Softshell 5091 
381/669

STRETCH 74

Avanti, Trousers 3898 
30/48/95/384 19/23

Avanti, Jacket 5898 
30/48/95/384 19/23

Avanti, Smock 5899 
30/48/95/384 19/23

Blizzard, Trousers 3690 
383/50

STRETCHABLE 54

Blizzard, Jacket 5690 
383/50

STRETCHABLE 54

Cheaha, Trousers 3041 
30/50

STRETCHABLE 41

Cheaha, Jacket 5041 
30/50

STRETCHABLE 41

• Crusto, Fleece Jacket 5633 
393 75

• Crusto, Mix Jacket 5634 
50/393 75

• Cumberland, Trousers 3671 
77/383

STRETCH 48/50

Cumberland, Trousers 3680 
383

STRETCH 48

• Cumberland, PRO Waistcoat 4670 
77

STRETCH 51

• Cumberland, Waistcoat 4672 
77

STRETCH 51

• Cumberland, PRO Jacket 5650 
77 49

• Cumberland, ACT Jacket 5651 
77 49

• Cumberland, PRO Jacket 5670 
77

STRETCH 51

• Cumberland, ACT Jacket 5671 
77

STRETCH 50

• Cumberland, ARCTIC Jacket 5672 
77

STRETCH 51

Cumberland, PRO Jacket 5680 
383

STRETCH 48
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NAME (ALPHABETICAL ORDER) STYLE NO. TEMP. WATERPROOF
BREATHABILITY TECHNICAL INFORMATION PAGE 

NO.

Eifel, Trousers 3444 
571 55

Eifel, Jacket 5444 
571 55

• Gamekeeper, 
Bond. Fleece Waistcoat

4515 
380/50

STRETCHABLE 81

• Gamekeeper, Bond. Fleece
Waistcoat Reversible

4526 
77

STRETCHABLE 80

• Gamekeeper, 
Bond. Fleece Jacket

5513 
380/669

STRETCHABLE 79

• Gamekeeper, 
Bond. Fleece Anorak

5514 
380/50

STRETCHABLE 81

• Gamekeeper, 
Bond. Fleece Jacket

5515 
380/50

STRETCHABLE 81

• Gamekeeper, 
Reversible Fleece Jacket

5526 
380/50

STRETCHABLE 80

Global Hunter, Trousers 3111 
50

STRETCHABLE 30

Global Hunter, Jacket 5111 
50

STRETCHABLE 30

• Lofoten, Trousers 3533 
381 17

• Lofoten, Waistcoat 4533 
381 17

• Lofoten, Jacket 5533
381

17

Monteria, Shooting Trousers 3108
393 32

Monteria, Hunting Trousers 3109
393 33

Monteria, Hunting Waistcoat 4109
393 33

Monteria, Shooting Jacket 5108
393 32

Monteria, Hunting Jacket 5109
393

33

Muflon, Bib Trousers 3820 
95/376

STRETCH 56/58

Muflon, Trousers 3822 
95/376

STRETCH 57/59

Muflon, Jacket Long 5820 
95/376

STRETCH 56/58

Muflon, Jacket 5822 
95/376

STRETCH 57/59
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Since 2010 Sporting Rifle has raised more than 
£40,000 for the global charity Save the Rhino 
International, through an annual auction of 
sporting lots including hunts, taxidermy, pho-
tography courses, clothing and equipment.

All the money raised goes to benefit anti-poach-
ing units in a select group of African rhino re-
serves, including uMkhuze in South Africa, Big 
Game Parks in Swaziland, and Borana in Kenya. 
No admin or handling fees are deducted and 100 
percent of the money raised is put to use on the 
ground.

The poaching situation in Africa grows ever more 
dire, with more than 1,000 rhino killed illegally 
in South Africa in 2014. When deaths overtake 
births, this signals the countdown to extinction 
for the species.

The only way of counteracting this devastation is 
to fund the fight against poaching. APUs are often 
critically underfunded – Sporting Rifle’s Save The 
Rhino initiative has provided them with crucial 
equipment such as boots, hydration packs and ra-
dios, meaning they can stay safe and comfortable, 
and spend more time on patrol.

Check out these amazing lots and help save Rhinos: 
www.sporting-rifle.com/news/save-the-rhino-auction-new-lot-added

SPORTING RIFLE
Save the Rhino

DEERHUNTER SUPPORTS “SAVE THE RHINO AUC TION”
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NAME (ALPHABETICAL ORDER) STYLE NO. TEMP. WATERPROOF
BREATHABILITY

TECHNICAL INFORMATION PAGE 
NO.

• Predator, Trousers 3333 
80/393

STRETCH 25

• Predator, Jacket 5333 
80/393

STRETCH 25

• Predator, Hunting Jacket 5334 
80/393

STRETCH 26

• Predator, Anorak 5335 
80/393

STRETCH 27

Recon, Bib Trousers w. Down 3099 
60

STRETCHABLE 39

Recon, Bib Trousers 3196 
385

STRETCHABLE 36

Recon, Trousers 3197 
385

STRETCHABLE 37

Recon, Trousers 
w. Reinforcement

3198 
385

STRETCHABLE 37

Recon, Trousers 
w. Deer-X-Dura Reinforcement

3199 
60

STRETCHABLE 40

Recon, Jacket w. Down 5099
60

STRETCHABLE 39

Recon, Arctic Jacket 
w. Thinsulate 

5196 
90/385

STRETCHABLE 36/38

Recon, PRO Jacket 5197 
90/385

STRETCHABLE 37/39

Recon, ACT Jacket 5198 
90/385

STRETCHABLE 37/39

Recon, Jacket 
w. Deer-X-Dura Reinforcement

5199 
60

STRETCHABLE 40

Retrieve Fibre Pile, Jacket 5960 
346/669 78

Saarland, Jacket 5909 
381 45

Saarland, Trousers 3909 
381 45

• Verdun, Waistcoat 4411 
381/388 77

• Verdun, Waistcoat 3-Colored 4413
985 77

• Verdun, Jacket 5411 
381/388 77

• Verdun, Jacket 3-Colored 5413
985 77
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 Quick Guide
A) Inner layer (Underwear)  
 Very active:  Stationary:
Cold: Synthetics / Merino wool Merino wool
Temperate: Synthetics  Synthetics / Cotton

· Wool: Warmer wet or dry · Wicks moisture better than cotton · Takes longer to dry than a synthetic fabric

· Synthetic fabrics: Excellent moisture-wicking properties · Dry fast · More durable than wool

· Cotton: Comfortable to wear · Absorbs moisture rather than wicking it · Warms best when dry

B) Intermediate layer (e.g. fleece, knitwear, shirt)
Cold: Fleece / knitwear with membrane are best
Temperate: Fleece / knitwear / shirt are best

C) Outer shell
Cold: With membrane - Waterproof / Windproof / Breathable + insulation
Temperate: With membrane - Waterproof / Windproof / Breathable

- Depending on temperature, the inner layer and/or the outer shell can be added/removed.
- To maintain optimum breathability of the outer shell with membrane, we recommend that you wear an intermediate  
 layer without a membrane. 

 Infos auf einen Blick
A) Innere Schicht (Unterwäsche)  
 Starke körperliche Betätigung: Geringe körperliche Betätigung:
Kalt: Kunstfasern / Merinowolle  Merinowolle
Temperiert: Kunstfasern   Mischgewebe (Kunstfasern/Baumwolle)

· Wolle: Wärmt sowohl in trockenem, als auch in feuchtem Zustand · Leitet Schweiß besser ab als Baumwolle · Trocknet länger als Kunstfasern

· Kunstfasern: Hervorragende Schweißdurchlässigkeit · Schnell trocknend · Strapazierfähiger als Wolle

· Baumwolle: Angenehm auf der Haut · Saugt den Schweiß auf, transportiert ihn aber nicht weiter · Wärmt am besten in trockenem Zustand

B) Zwischenschicht (Fleece, Strick, Hemd usw.)  
Kalt: Bei kaltem Wetter ist Fleece / Strick mit Membrane vorzuziehen.
Temperiert: Hier ist Fleece / Strick / Hemd o. Ä. vorzuziehen.

C) Äußere Schicht (Wetterschutzkleidung)  
Kalt: Mit Membrane - Winddicht / Wasserdicht / Atmungsaktiv + Isolierung
Temperiert: Mit Membrane - Winddicht / Wasserdicht / Atmungsaktiv

- Je nach Temperaturverhältnissen kann die innere und/oder äußere Lage ergänzt werden oder entfallen.
- Zur Erhaltung der Atmungsfähigkeit einer Schutzschicht mit Membrane empfiehlt sich eine Zwischenlage ohne Membrane. 
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 Guide rapide
A) Vêtement intérieur (sous-vêtement)  
  Activité importante :  Faible activité :
Froid : Tissu synthétique / Laine mérinos Laine mérinos
Tempéré : Tissu synthétique   Tissu synthétique/Coton

· Laine : Réchauffe à la fois en étant sèche ou mouillée · Meilleure que le coton pour transférer la sueur ·

 Prend plus de temps pour sécher qu’une matière synthétique

· Matière synthétique : Excellentes propriétés de transfert de la sueur · Sèche rapidement · Plus résistante à l’usure que la laine

· Coton : Agréable à porter · Absorbe la sueur au lieu de la transférer. · Réchauffe mieux à l’état sec

B) Vêtement intermédiaire (par ex. molleton, tricot, chemise)  
Froid : De préférence un molleton ou un tricot avec membrane
Tempéré : De préférence un molleton, un tricot, une chemise ou assimilés0

C) Vêtement de dessus  
Froid : Avec membrane, imperméable/coupe-vent/permet au corps de respirer + isulation
Tempéré : Avec membrane, imperméable/coupe-vent/permet au corps de respirer

- Selon la température, le vêtement intérieur et le vêtement de dessus peuvent être ajoutés ou retirés.
- Pour permettre au corps de respirer de manière optimale avec un vêtement de dessus avec membrane, il est recommandé  
 d’utiliser un vêtement intermédiaire sans membrane. 
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See you out there...

QR-mærker

Denne tryksag er klimakompenseret i henhold til ClimateCalc.
Kompensation er købt hos: South Pole Carbon.
Cert. no. CC-000033/DK

Denne tryksag er klimakompenseret
www.climatecalc.eu
Cert. no. CC-000033/DK

This printed matter is carbon compensated
www.climatecalc.eu
Cert. no. CC-000033/DK

This printed matter is carbon compensated according to ClimateCalc. 
Offsets purchased from: South Pole Carbon.
Cert. no. CC-000033/DK

1. prioritet

2. prioritet

3. prioritet

Denne tryksag er klima-
kompenseret i henhold til
ClimateCalc.

Kompensation er købt hos:
South Pole Carbon
www.climatecalc.eu
Cert. no. CC-000033/DK

This printed matter is 
carbon compensated
according to ClimateCalc.

Offsets purchased from: 
South Pole Carbon
www.climatecalc.eu
Cert. no. CC-000033/DK

Logoer kan også rekvireres i limegrøn eller hvid
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Hats - Caps / Hut - Caps / Chapeaux - Casquettes

Size EU S/M L/XL 2XL/3XL

Size EU 54 / 55 56 / 57 58 / 59 60 / 61 62 / 63

Size GB 62⁄3 - 63⁄4 67⁄8 - 7 71⁄8 - 71⁄4 73⁄8 - 71⁄2 75⁄8 - 73⁄4

C) Trousers MEN / Hose HERREN / Pantalon HOMME

Size EU XXS XS S M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL 6XL

Size EU 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64 66 68 70

CM 68 72 76 80 84 88 92 96 100 104 108 112 116 120 124 128

Size GB 27 28 30 31 33 35 36 38 39 41 43 44 46 47 49 50

Taille F 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64

D) Inseam Length 80 82 82 84 84 86 86 86 86 86 84 84 84 84 84 84

D) Inseam Length memb. trousers 78 80 80 82 82 84 84 84 84 84 82 82 82 82 82 82

SIZE / GRÖSSE / TAILLE

E) Gloves / Handschuhe / Gants

Size EU S M L XL 2XL

Size 7,5 - 8 8,5 - 9 9,5 - 10 10,5 - 11 11,5 - 12

Hand (CM) 19 - 20 21 - 23 24 - 25 26 - 28 29

Socks / Socken / Chaussettes

Size EU M L XL 2XL

Size EU 37 - 39 40 - 42 43 - 45 46 - 48

Size GB 4 - 6 6,5 - 8,5 9 - 10,5 11 - 12,5

A) Shirt MEN / Hemd HERREN / Chemise HOMME

Size EU S M L XL 2XL 3XL

CM 37/38 39/40 41/42 43/44 45/46 47/48

Size GB 141⁄2 / 15 151⁄2 / 153⁄4 16 / 161⁄2 17 / 171⁄4 173⁄4 / 18 181⁄2 / 19

This is how to measure yourself correctly. Get someone to help you so you can measure more exactly. Keep your shirt and trou-
sers on and stand in a relaxed position. Place the measuring tape around the body. The tape should be reasonably taught, but 
not too tight. If you allow enough space to slide a finger under the tape, you will get the correct measurements.

So messen Sie richtig: Bitten Sie jemanden Ihnen zu helfen, damit die Maße genau abgenommen werden. Behalten Sie Hemd 
und Hose an und stehen Sie entspannt. Lassen Sie die Arme locker hängen. Führen Sie das Maßband rund um den Körper. 
Es sollte dicht am Körper anliegen, aber nicht stramm gezogen werden. Es darf nur einen Finger breit Platz unter dem 
Maßband sein, dann finden Sie die richtige Größe.

Pour mesurer correctement votre taille, faites-vous aider par quelqu’un. Vos mesures seront plus précises. Gardez votre 
chemise et vos pantalons et tenez-vous debout, en position décontractée. Baissez les bras. Passez le mètre-ruban autour de 
votre corps. Veillez à ce qu’il entoure bien le corps, sans serrer. Passez un doigt sous le ruban pour obtenir des mesures correctes.

F

A

B

C

D E

E

F

A

B

C

D E

E

· Measure your hand circuit (below the knuckles)
· Handumfang unterhalb der Knöchel messen.
· Autour de la main (sous les doigts)

B) Jacket MEN / Jacke HERREN / Veste HOMME

Size EU XXS XS S M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL 6XL

Size EU 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64 66 68 70

CM 80 84 88 92 96 100 104 108 112 116 120 124 128 132 136 140

Size GB 32 33 35 36 38 39 41 43 44 46 47 49 50 52 54 55
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Why do we hunt?
 

Every hunt is a story that unfolds around you. From the 
very first step your senses rise, you start to register every 

sound, smell and colour and no matter what path you choose 
through the woods, you are the main character, the hunter.

 
Somewhere out there, there’s an animal, you feel close to it, 

you feel challenged. You fall into the rhythm of the game, and 
follow its instincts and as you enter the heart of the hunt, your 

own breath becomes all that you can hear.
 

There will be a fight! The story will peak and within this tale, 
you feel touched by something epic.

 
That’s why we hunt.

Join us at www.facebook.com/DeerhunterDK

DESIGNED IN
DENMARK 

Deerhunter | Simmerstedvej 26 | DK-6100 Haderslev  
Tel: +45 7422 3520 | deerhunter@f-engel.com | www.deerhunter.eu
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